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ΟΤΟΕ; Στην άλλη πλευρά 
του Λόιρου Βρίσυοντοι το «ρετιρέ»

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΟΝΟ ΜΕ
Αντεπίθεση στις απόψεις για 

«ρετιρέ και υψηλάμισθους» επι­
χειρεί με χθεσινή της ανακοίνω­
ση η OfTOE (Νομαρχιακό Πα­
ράρτημα Ν. Ηρακλείου), δια­
τυπώνοντας παράλληλα και την 
πολιτική θέση ότι «η σταθερο­
ποίηση της οικονομίας θα προ- 
έλθει μέσα από την ανάπτυξη 
κάι όχι την λιτότητα που μας 
έχουν επιβάλει».

Σχετικά με τον χαρακτήρα 
των απεργιακών κινητοποιήσε­
ων των τραπεζο'υ'παλλήλων 
στην ανακοίνωση της ΟΤΌΕ το­
νίζεται ότι αυτός «έχει ευρύτε­
ρες κοινωνικές διαστάσεις αφού 
δίνει απάντηση στην λιτότητα, 
στο ρουσφέτι, στην αναξιοκρα- 
τία και στις επιθέσεις για την 
εφαρμογή ελαστικότητας στο 
εργασιακό μας καθεστώς».

Χαρακτηριστικό είναι επίσης 
ότι η ΟΤΟΕ δίνοντας απάντη­
ση σε πρόσφατα δημοσιεύμα­

τά στην ανακοίνωσή της ανα­
φέρει ότι «οι μέσες καθαρές α­
μοιβές των τραπεζο’υ'παλλήλων 
σήμερα κυμαίνονται μεταξύ 60 
- 70.000 δρχ. όταν με στοιχεία

ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ραρτήματος της ΟΤΟίΕ έχει ως 
εξής:

Ο απεργιακός αγώνας των 
Τραπεζο’υ'παλλήλων που εξελίσ­
σεται με επιτυχία δεν είναι ξε-

της κυβέρνησης το όριο δια- κομμένος από τον αγώνα όλων
βίωσης μιας 3μελούς οικογένει-‘ 
ας είναι 112.000 δρχ.».

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η ανακοίνωση της ΟΤΟΕ χαρα­
κτηρίζεται ως σκληρή απάντη­
ση στην κατευθυνόμενη — ό­
πως υποστηρίζουν συνδικαλιστι 
κά στελέχη της — προσπάθεια 
«διαβολής της αγωνιστικής στά­
σης του κλάδου».

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ

ΤΗΣ Ο.Τ.Ο.Ε.

Το πλήρες κείμενο της ανα­
κοίνωσης του Νομαρχιακού Πα-

Συναυλία στις 15 Μαρτίου

01 ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΧΟΡΩΔΙΕΣ ΥΠΕΡ ΤΟΝ
ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Κοινή εμφάνιση θα πραγματο 

ποιήσουν οι τρεις Δημοτικές μας 
Χορωδίες στις 15 Μαρτίου στη 
βασιλική Αγ. .Μάρκου σε μια συ 
ναυλία αφιερωμένη στην ενίσχυ 
ση των σεισμοπαθών της Καλα­
μάτας.

Οι τρεις θαυμάσιες χορωδίες 
μας: Παιδική υπό την διεύθυνση 
της κ. Κατερίνας Τσαγκαράκη, 
βυζαντινή· υπό τη διεύθυνση 
του Καθηγητή κ. Γιώργου Αμαρ 
γιανάκη και 'Μικτή υπό τη διεύ

θυνση του κ. Δημήτρη θιντίλλα, 
έχουν ετοιμάσει προγράμματα με 
επιλεγμένα τραγούδια και ύμνους 
δείγματα μιας πολύ υπεύθυνης 
και σοβαρής δουλειάς Που γίνε­
ται σ' αυτές.

Οι εισπράξεις της συναυλίας ό­
πως είπαμε, θα σταλούν στο Δή 
μο Καλαμάτας ως μικρή συμβολή 
των Χορωδιών μας στην προσπά 
θέια ανακούφισης των δοκιμα­
σμένων συμπατριωτών μας.

των εργαζομένων όπως εκφρά­
στηκε στις μεγαλειώδεις πανερ- 
γατικές, πανελλαδικές απεργίες 
τις 15)1 και 12)2)87.

Ο σημερινός αγώνας μας έχει 
ευρύτερες κοινωνικές διαστά­
σεις αφού δίνει απάντηση στη 
λιτότητα, στο ρουσφέτι, στην 
αναξιοκρατία και στις επιθέσεις 
για την εφαρμογή ελαστικότη­
τας στο εργασιακό μας καθε­
στώς.

Ταυτόχρονα οι επιθέσεις με 
θεωρίες όπως «ρετιρέ - προνο­
μιούχοι - υψηλάμισθοι» έχουν 
πολλαπλούς στόχους, όπως:

ιΚτύπημα του δημόσιου το­
μέα —επίδειξη πυγμής — διά­
λυση του συνδ. κινήματος των 
Τραπεζο’υ’παλλήλων για να πε­
ράσουν ευκολότερα τα σχέδια 
φιλελευθεροποίησης του Π.Σ.

Ποιοι όμως έχουν προνομια­
κή μεταχείριση μέσα από την 
εισοδηματική πολιτική, τον 
προ υπολογισμό ή το πιστωτι­
κό σύστημα;

Φυσικά ούτε οι αγρότες ούτε 
οι υπάλληλοι, ούτε οι εργάτες. 
Τέτοια προνομιακή μεταχείριση 
μόνο το μεγάλο κεφάλαιο έχει. 
Για τους εργαζόμενους η πίτα 
μικραίνει και ξαναμοιράζεται με 
διαφορετικό τρόπο. Η ψαλίδα 
μικραίνει προς τα κάτω μεταξύ 
τραπεζο’υ’παλλήλων και εργα­
ζόμενων στον ιδιωτικό τομέα.

Οι εκπρόσωποι της ΝΟΔΕ Ηρακλείου στην χθεσινή συνάντηση με 
τους δημοσιογράφους.

Με στόχο την ανασυγκρότηση

ΝΕΑ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΟΜΗ 
ΑΠΟΚΤΑΗΝ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Την παρουσίασε χθες ο κ. Σενετάκης

ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Το νέο πνεύμα στο ΠΑΣΟΚ
με ομιλία του κ. Γ. Γεννπματά

ΤΟ ΒΡΑΛΥ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΗΣ Ν.Ε.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ί

Είδες π ΕΟΚ;

Ήθελα να ρωτήσω· έναν απ’ ό­
λους, ή και όλους μαζί, Παπαν- 
δρέου, Σημίτη, Τσοβόλα, να μου 
•πούν, τι νομίζουν. Νομίζουν 
πως μ’ αυτά τα χάλια τον ση­
κωμό, την οργή, την αγανάχτη- 
ση, που όλα μεταφράζονται σε 
αγώνες δρόμων κα ι πεζοδρομίων, 
τι μ’ όλα αυτά οφελείται η Οίκο 
νομία;

•Αυτό ακριβώς θάθελα να μου 
πούν, και να μου δείξουν: Το ό­
φελος τηςΟΓκονομίας, σε... στα 
θερές τιμές, μέσα στο κομφούζιο 
των αλληλοσυγκρουόμενων απερ 
γιών. Με τα σιωπηλά εργοτάξια, 
τα βουβά γραφεία, τα κλειστά 
μαγαζιά, τα κατεβασμένα ρολά 
των Τραπεζών, τί άραγε κερδίζει 
η 'Οικονομία; Τί κερδίζει η παρα 
γωγικότη'τα που τόσο τη μασου 
λάνε σαν τσίκλα;

Δε λέω. Κάποια από τα αιτή­
ματα που προβάλλουν οι τάξεις, 
μπορεί να σηκώνουν συζήτηση. 
Μπορεί νάναι αμφιλεγόμενα, μπο 
ρεί και άδικα, στο κάτω - κάτω. 
Τα πολλά όμως;

•Είχαν μια συζήτηση οι εργαζό 
μενοι απεργοί, με τον Σημίτη, 
προ ημερών. Κι απ’ αυτή, βγήκε 
το συμπέρασμα πως οι εργαζόμε 
νοι έχασαν με τα μέτρα που ε­
φαρμόζονται τρακόσα δισεκατομ 
μύρια, σ’ ένα χρόνο. Αυτά, ποιος 
τα κέρδισε; Τα κέρδισε η Οικονο 
μία, ή τα κέρδισαν οι βιομήχα- 
νοι κι οι μεγαλοεπιχειρηματίες;

Δεν τα κέρδισε η Εθνική Οικο­
νομία. Οι άλλοι τα κέρδισαν. Ό­
μως, και που τα κέρδισαν, τί έ­
γιναν αυτά τα λεφτά; Έγιναν μή 
πως... επενδύσεις όπως ενδεχό­
μενα έτρεφε ελπίδες η Κυβέρνη­
ση; Και βέβαια δεν έγιναν. Έ­
μειναν απλά, κέρδη, εκείνων που 
πάντα κερδίζουν, σε όλες τις κα 
ταστάσεις, κάτω από όποιες συν 
θήκες.

Και ενώ αυτοί οι άνθρωποι 
κέρδισαν τρακόσα δισεκατομμύ­
ρια, και πάνε για άλλα τόσα φέ­
τος, η Εθνική Οικονομία κέρδι­
σε... τις απεργίες. Ένας απεργία 
κός τυφώνας σαρώνει τον τόπο 
και δε λέει να κοπάσει.

Το κακό είναι, πώς με τον ε­
νιαίο τρόπο που η Κυβέρνηση α­
ποφάσισε να αντιμετωπίζει τις 
διαμαρτυρίες, με τα τυποποιημέ 
να «ΟΧΙ» της στα αιτήματα που 
προβάλλονται, δίδει μια μονοσή 
μάντη εντύπωση με δύο εκδοχές: 
Ή ότι όλοι όσοι διαμαρτύρον­
ται και απεργούν έχουν άδικο, ή 
ότι όλοι έχουν δίκιο.

Στην πρώτη εκδοχή, σίγουρα

αδικεί, και το ξέρει. Δεν μπορεί 
να μην υπάρχει δίκιο ανάμεσα σε 
τόσα εκατομμύρια φωνές. Στη 
δεύτερη περίπτωση, δικαιώνει 
και εκείνους που φωνασκούν α­
πό την όποια σκοπιμότητα.

Ε, αυτή πια, δεν είναι πολιτι 
κή. Είναι φάρσα. Μια κακή φάρ 
σα, που κατάφερε να στρέψει σε 
βάρος της όλους, δικαίους και ά­
δικους, και αντί χειροκροτημά­
των, αποσπά οργισμένα συνθήμα 
τα και κατακραυγές. Και .το αρ­
νητικά σημαντικό γι’ αυτήν, εί­
ναι πως με την ίδια τη μονοκόμ­
ματη στάση της, τορπιλλίζει 
τα οικονομικά της μέτρα.

Εκατομμύρια χαμένα μεροκά­
ματα απ’ την παραγωγή, όταν ό­
λοι αναγνωρίζουν ως εθνική ανάγ 
κη την ανάπτυξη' της παραγωγι­
κότητας. Για το πολιτικό κόστος, 
δε μιλάμε. Δεν είναι δικό μας 
πρόβλημα. ΙΕίναι όμως πρόβλημα 
γενικότερο, ο χαμένος καιρός, με 
τις απεργίες. Μα δεν είναι οι α­
περγοί εκείνοι που φταίνε. Ή δεν 
φταίνε μόνο αυτοί, όσο φταίνε 
εκείνοι που με την στάση τους 
'προκαλούν τις απεργίες.

Παρακολουθούμε κάθε τςοο 
τις σπασμωδικές κινήσεις που γί 
νονται με... δομήσεις και αναδο 
ρήσεις που θέλουν να πουν πως 
τάχα γίνεται προσπάθεια να ερ- 
μηνευθούν τα κατά καιρούς μη­
νύματα του λαού. Προ ημερών 
•παρακολουθήσαμε πάλι κάτι τέ­
τοιο. Χαμένος κόπος, λάθος κι­
νήσεις, όταν η προς τα έξω στά­
ση της Κυβέρνησης μένει η ίδια. 
Ο λαός στέλνει τα μηνύματα 
της δυσαρέσκειας του, ο λαός ζη 
τά και απαντήσεις προς αυτόν. 
Είναι απάντηση οι... αναδομή­
σεις, ή μήπως η θετική ανταπό­
κριση σε όσα δίκαια ζητά;

Μηνύματα πήραν πλήθος, και 
συνεχίζουν να παίρνου ν. Απαντή 
σειςδενέδοσαν. Και κάτι τέτοιο, 
δυό πράματα μπορεί να σημαί 
νει: Ή ότι λαός και κυβέρνηση 
δε μιλάνε την ίδια γλώσσα, ή ό­
τι καταλαβαίνουν μεν, είναι όμως 
δεσμευμένοι να παριστάνουν 
τους αλλόγλωσσους. Είδες η Ε. 
Ο.Κ.;

Και μας δίδει και βούτυρο για 
λόγους... φιλανθρωπίας...

Σ. Σταυρακάκης.

τα τέσσερα τελευταία χρό­
νια αυξήθηκε περισσότερο ο βα­
θμός εκμετάλλευσης των Τρα- 
πεζο'υ’παλλήλων.

Η σχέση μικτά κέρδη Τραπε­
ζών προς μισθούς Τραπεζο'υ’- 
παλλήλων από το 1982 μέχρι 
σήμερα έχει αυξηθεί σημαντικά.

Οι μέσες καθαρές αμοιβές των 
Τραπεζο’υ’παλλήλων σήμερα κυ­
μαίνονται μεταξύ 60-70 χιλιά­
δες όταν με στοιχεία της Κυ­
βέρνησης το όριο διαβίωσης 
3μελούς οικογένειας είναι 112. 
000 καθαρά.
Σήμερα παράλληλα με τις διεκ­

δικήσεις μας προβάλουμε τις 
•θέσεις της ΟΤΟΕ για την στα­
θεροποίηση της οικονομίας που 
θα προελθεί μέσα από την ανά­
πτυξη και όχι την λιτότητα που 
μας έχουν επιβάλει.

Τη νέα οργανωτική προσπά­
θεια για ανασυγκρότηση του 
κόμματος παρουσίασε χθες σε 
συνάντησή του με τους δημο­
σιογράφους ο πρόεδρος της «υ­
πηρεσιακής» Νομαρχιακής Επι­
τροπής της Νέας Δημοκρατίας, 
κ. Γιώργος Σενετάκης.

Ο κ. Σενετάκης αναφερόμε­
νος στην οργανωτική ανασύ­
νταξη των δυνάμεων ταυ κόμ­
ματος της Αξιωματικής Αντι­
πολίτευσης, που ξεκίνησε μετά 
τις πρόσφατες δημοτικές εκλο­
γές, με την ψήφιση από την Κ. 
Ε. του νέου Κανονισμού Περι­
φερειακής Οργάνωσης, τόνισε 
ότι αυτή έχει παράλληλα και 
βαρύνουσα πολιτική σημασία, 
δίνοντας ενιαία την πολιτική 
έκφραση του κόμματος.

Μέ την δημιουργία της Το­
πικής Οργάνωσης σε μια καθο­
ρισμένη γεωγραφική περιφέρεια 
— πρόσθεσε ο πρόεδρος της 
ΝΟΔΕ — υποδεικνύουμε ότι 
θέλουμε τα κομματικά μας στε­
λέχη να έχουν άποψη σε κάθε 
τοπικό πρόβλημα και να συμ­
μετέχουν στην διαμόρφωση της 
πολιτικής και του προγρομμα- 
τος.

πογραφεί και θα ενταχθεί σε 
μια μόνο Τ.Ο. στην περιοχή ευ­
θύνης της οποίας κατοικεί μό­
νιμα και εργάζεται. Αυτή η τε­
ράστια, είπε, οργανωτική δου­
λειά δημιουργεί τις προ'υ'ποθέ- 
σεις για την άψογη διεξαγωγή 
των εσωκομματικών εκλογών 
που προκηρύχθηκαν για τις 15, 
22 και 29 Μαρτίου.

Το νέο πνεύμα, οι βασικοί ά­
ξονες της οργανωτικής πολιτι­
κής και ανασυγκρότησης του 
Κινήματος αλλά κυρίως ο κορυ­
φαίος ρόλος που καλείται σή­
μερα να διαδραματίσει η οργά­
νωση θα είναι σύμφωνα με ό­
λες τις πληροφορίες τα βασικά 
θέματα που θα αναπτύξει στην 
ομιλία του το βράδυ σε συ­
νεστίαση των μελών και στελε­
χών του ΠΑΣΟΚ το μέλος του 
Εκτελεστικού Γραφείου κ. Γιώρ 
γος Γεννηματάς.

Τόσο η πολιτική ομιλία του 
κ. Γεννήματα στην συνεστίαση 
που διοργανώνει η Ν.Ε., όσο 
και η κοινή σύσκεψη με τα μέ­
λη της Νομαρχιακής που θα 
προηγηθεί, αποκτούν ιδιαίτερη 
σημασία, δεδομένου ότι είναι 
η πρώτη μετά τον ανασχημα­
τισμό και την ανασύνθεση του 
Ε.Γ. επαφή κορυφαίου στελέ­
χους του Κινήματος με την Ορ-

γ άνωση.
θεωρείται επίσης βέβαιο ότι - 

ο κ. Γεννηματάς, κορυφαίο στέ­
λεχος της προηγούμενης κυβέρ­
νησης που διακρίθηκε στο με­
γάλο «άλμα» υλοποίησης του 
Ε.Σ.Υ., θα αναφερθεί και. στους 
γενικότερους ρυθμούς προώθη­
σης του κυβερνητικού έργου.

Εκφράζοντας αντίθεση στα μέτρα

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΦΟΡΟΦΥΓΑΔΕΣ

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΟΙ ΟΥΡΕΣ 
ΓΙΑ ΝΕΑ ΜΕΛΗ

ΔΗΛΩΝΟΥΝ 01 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ

■ΓΤΎΗΣΜ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

/ 25πί ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ 
ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ

Ένας τομέας της αποστολής 
που έχει αναλάβει η υπηρεσια­
κή ΝΟΔΕ, είπε ο κ. Σενετάκης, 
είναι το ξεκαθάρισμα του μη­
τρώου των μελών. Κάθε μέλος 
της Ν.Δ. — πρόσθεσε — θα α-

Σ' αυτή την κατεύθυνση 
χλός για την ανάπτυξη της 
κονομίας προς όφελος των 
γαξομένων μπορεί να γίνει 
πιστωτικό σύστημα.

μο- 
01- 
ερ- 
το

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Πληροφορίες αργά χθες βράδυ 
■ανέφεραν ότι ο κ. Γεννηματάς 
θα απευθύνει απσ το Ηράκλειο 
πρόσκληση επαναδραστηριο- 
ποίησης στα στελέχη που αδρα- 
νοποιήθηκαν, θέμα που, όπως έ-
γίνε γνωστό, συζητήθηκε 
στη χθεσινή συνεδρίαση 
Εκτελεστικού Γραφείου.

Στο μεταξύ στα πλαίσια

και 
του

των
αποφάσεων της τελευταίας συνό 
δου της Κεντρικής Επιτροπής 
του ΠΑΣΟΚ για την ανασύνταξη 
της οργάνωσης και την παραπέ 
ρα πορεία, θα πραγματοποιηθεί 
στο Ηράκλειο την Κυριακή 22
Φλεβάρη στις 9 το πρωί στο κέν 
τρο «ΛΕΩΝ» Νομαρχιακή Οργα-
νωτική Σύσκεψη (ΝΟΣ).

Στη σύσκεψη καλούνται 
πάρουν μέρος: 1) Τα μέλη 
Επαρχιακών Γραφείων του

να 
των 
Νο-

Αναφερόμενος στην «πολιτι­
κή των ανοικτών θυρών» που 
έχει διακηρύξει ο Πρόεδρος του 
κόμματος, ο κ. Σενετάκης τόνι­
σε ότι η Ν.Δ. μπορεί και θέλει 
να είναι ένα κόμμα ανοικτό, ένα 
κόμμα σύγχρονο που θα μετα­
φέρει την πολιτική δράση από 
το παρασκήνιο στο προσκήνιο.

Δεν είμαστε, είπε ο πρόεδρος 
της ΝΟΔΕ, ταφικό κόμμα ή 
κόμμα προσωπικών και συντε­
χνιακών συμφερόντων.

Στην χθεσινή συνάντηση με

βρέθηκαν ο ατνεπρόεδρος της 
Ν.ιΕ. κ. Μιχ. Χαραλαμπάκης, ο 
γραμματέας κ. Μαν. Νικηφορά- 
κης και ο διευθυντής κ. Γ. ΦαΤ- 
τόκης.

ΡΉΜΑΞΑΝ

ΕΞΟΧΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ

Επιδρομή σε εξοχικά σπίτια έ-

Η βελτίωση επίσης του εισο­
δήματος των εργαζομένων ση­
μαίνει αύξηση της κατανάλωσης 
—< παραγωγής — των επενδύ­
σεων, της απασχόλησης και, τέ­
λος, του εθνικού προΤόντος.

Σ' αυτή την κατεύθυνση βρί­
σκεται η ενωμένη δράση μας και1 
δεν ανακόπτεται με θεωρίες α­
ποπροσανατολιστικές.

Ρετιρέ βέβαια υπάρχουν, αλ­
λά ας ψάξει η Κυβέρνηση από 
την άλλη πλευρά του λόφου. 
Στα παλιά και νέα τζάκια. Στους 
συνομιλητές του Πρωθυπουρ­
γού στο Νταβάς της Ελβετίας.

AAAavtiKci

Νέο τηλέφωνο

251.628

— Η οικογένεια Αντωνίου Α- 
στρινάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 στη μνήμη του 
υιού των Γεωργίου υπέρ τωνευα 
γών ιδρυμάτων της Ι.Μ. Λάμπης 
και Σφακίων.

— Η κ. Ευγενία Παν. Παπαν 
τωνάκη και τα παιδιά της κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 20. 
000 στη μνήμη του αγαπημένου 
των αδελφού και θείου Ιωάννη 
Γ. Τσατσάκη με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου του ό 
πως διατεθούν: 1·) δρχ. 5000 για 
την αποπεράτωση του Ι.Ν. Ανα 
στάσεως Σωτήρος Σταυρακίων. 
2) δρχ. 5000 για το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων. 3) 
δρχ. 5000 για την Εταιρία Προ 
στασίας Ανηλίκων. 4) δρχ. 5000 
για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο 
Αγ. Μηνάς.

— Ο κ. Γιάννης Παπαχατζάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του πατέρα του 
Μιχαήλ για το Ορφανοτροφείο 
ΙΑΚ ο Αγ. Μηνάς.

— Ο κ. Πέτρος Παπαχατζάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ, 
5000 στη μνήμη του πατέρα 
του Μιχαήλ για το Ορφανοτρο 
φείο ιΙΆΚ ο Αγ. Μηνάς.

καναν το τελευταίο διάστημα ά­
γνωστοι δράστες παίρνοντας μα 
ζί τους διάφορα είδη ανάμεσα 
στα οποία τηλεοράσεις, μαγνητσ 
φωνα κλπ.

θύματα ήταν ο καθηγητής Γιώ 
ργος Σεβαστάκης, από την εξο 
χική κατοικία του οποίου στα 
«Πλατιά Περάματα» έκλεψαν διά 
φορά είδη αξίας 250.000 δρχ.

Από εξοχική κατοικία επίσης 
του Αν. Γρηγοράκη στην Λυγα 
ριά, άγνωστοι δράστες έκλεψαν 
μια έγχρωμη τηλεόραση, ένα φο 
ρητό ραδιομαγνήτόφωνο και μια 
ηλεκτρική σκούπα.

ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ

ΞΑΝΑΧΤΥΠΗΣΑΝ

Στα Χουστουλιανά και στις Με 
λέσσες Πεδιάδος σημειώθηκαν 
δύο ακόμη κρούσματα ζωοκλο­
πής τελευταία. Οι άγνωστοι μέ­
χρι στιγμής δράστες στα Χου- 
στουλιανά έκλεψαν τρία πρόβα 
τα, τέσσερα αρνιά και τρεις αί 
γες ενώ στις Μελέσσες η λεία ή­
ταν οκτώ αρνιά και δύο πρόβα 
τα. Ανακρίσεις για τις δυο περί 
πτώσεις κάνει η Αστυνομία.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙ ΚΡΑΣΙ ΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ιΜε την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Πολυκάρπου, Ε­

πισκόπου Σμύρνης και Προστάτη του Συλλόγου μας, την 
Κυριακή 22 Φεβρουάριου 1987, σας προσκαλούμε να 
προσευχηθείτε μαζί μας στην πανηγυρική Αρχιερατική θεία 
Λειτουργία, που θα τελέσει ο Σέβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ. Τιμόθεος, στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά, ώρα 8,30’ π.μ.

Στις 11.00’ π.μ. στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου θα πραγματοποιηθεί ειδική πνευματική εκδήλωση, 
στην οποία θα ομιλήσει ο συγγραφέας και σκηνοθέτης μορ 
φωτικών ταινιών κ. ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΜΑΤΣΑΣ, με θέμα: «Η Εκ­
κλησία στις δύσκολες ώρες του Γένους» και θα προβληθεί 
το βραβευμένο έγχρωμο ντοκυμανταίρ του «Μνήμη και 
φως».

Στη συνέχεια η παιδική ορχήστρα και χορωδία του Μή 
τροπολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά θα τραγουδήσει Μι- 
•κρασιάτικα τραγούδια.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

1

Ο Πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου

Πρωτοπρεσβύτερος

Ο Γεν. Γραμματέας
Αρης Καρέλης

Την αντίθεσή τους στα λαμ- 
βανόμενα από το υπουργείο Οι­
κονομικών μέτρα για την πάτα­
ξη της φοροδιαφυγής εκφρά­
ζουν, με σχετική τους ανακοί­
νωση, οι απεργούντες οδοντία­
τροι - μέλη του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου - Λασι- 
θίου.

Στην ανακοίνωση τονίζεται 
ότι οι οδοντίατροι καταδικά­
ζουν την φοροδιαφυγή σλλά, 
παράλληλα, διακηρύσσουν ότι 
το ίδιο το σύστημα κατασκευά­
ζει τους φοροφυγάδες.

Αν δεν αναθεωρηθούν — ε- 
πισημαίνεται στην ανακοίνωση 
— οι συντελεστές φορολογίας, 
αν δεν αναγνωρισθούν τα πρα­
γματικά έξοδα διαβίωσής μαε. 
αν δεν σταματήσουν οι ανα­
χρονιστικοί υπολογισμοί με βά­
ση υψηλούς συντελεστές στα 
έξοδα παραγωγής της οδοντια­
τρικής εργασίας είναι βέβαιο ότι 
δεν θα προκύψει η αναγκαία 
εμπιστοσύνη, των πολιτών προς 
τη φορολογική αρχή και η φο­
ρολογική συνέπεια για να στα­
ματήσει η ταπεινωτική για ο- 
ποιοδήποτε επιστήμονα πράξη 
της φοροδιαφυγής.

Προς αυτή την κατεύθυνση 
—■ καταλήγει η ανακοίνωση της 
Γ.Σ. των οδοντιάτρων — είμα­
στε έτοιμοι να βοηθήσουμε την 
Πολιτεία για την δημιουργία ε­
νός σωστού και κοινωνικά δί­
καιου φορολογικού συστήμα­
τος αλλά διεκδικούμε παράλλη­
λα το δικαίωμα για ουσιαστική 
συμμετοχή σε μια τέτοια διαδι­
κασία που πρώτα από όλα θα 
δημιουργήσει φορολογική συνεί­
δηση και θα είναι ενταγμένη 
σε μια συνολική φορολογική πο­
λιτική για το λαό χωρίς κλαδι­
κές, ταξικές ή οποιεσδήποτε άλ­
λου είδους διακρίσεις.

•Επίσης ζητούμε την νομοθε­
τική κατοχύρωση του συντα- 
ξιοδοτικού προβλήματος και 
φορολογικές απαλλαγές στις α­
μοιβές των εφημεριών για τους

οδοντογιατρούς του Β.Σ.Υ. 
Καθώς κα ινα θεωρηθεί το επάγ 
γευμά μας ιδιαίτερα ανθυγιεινό 
και ανάλογη αντιμετώπιση από 
την Πολιτεία.

μού. 2) Τα μέλη των Τομεακών 
Γραφείων Πόλης και ΕΒΕ Ηρα­
κλείου και 3) Τα μέλη των Συν 
τονιστικών Επιτροπών όλων των 
οργανώσεων της πόλης και της 
υπαίθρου του Νομού.

θέματα της σύσκεψης είναι:
— Πολιτική ενηίμέρωση.
— Προγραμματισμός δράσης 

της οργάνωσης.
Στη Νομαρχιακή Οργανωτική 

σύσκεψη θα παρευρεθούν: Τα μέ 
λη της Κεντρικής Επιτροπής που 
κατάγονται από το Νομό και οι 
βουλευτές Ηρακλείου, θα προε­
δρεύσει κλιμάκιο από μέλη του 
Εκτελεστικού Γραφείου και της 
Κεντρικής Καθοδήγησης του Κι­
νήματος.

ΧΩΡΙΣ ΦΩΣ Η ΥΠΟΘΕΣΗ

ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΟΝ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΝ
ΣΤΟ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ

Ανακοίνωση σε σκληρή γλώσ­
σα εξέδωσαν χθες οι Σύλλογοι 
Γονέων και Κηδεμόνων τωνσυ- 
στεγαζομκΑΐων σχοΛείω»- -του 
συγκροτήματος «Καιπετανάκειο» 
μ.ε αφορμή την πρόσφατη κα­
ταστροφή από πυρκαγιά του 
κυλικείου του σχολείου.

Στην ανακοίνωση οι εκπρό­
σωποι των συλλόγων αφού κα­
ταδικάζουν «τις βανδαλιστικές 
ενέργειες ανεξάρτητα από πού 
προέρχονται και πού στοχεύ­
ουν», καλούν κάθε αρμόδια αρ­
χή και κάθε υπεύθυνο όργανο 
να καταβάλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια για τον εντοπισμό 
και την παραδειγματική τιμω­
ρία του ή των ενόχων.

Να δείξει το ενδιαφέρον του 
για την ασφάλεια του συγκρο­
τήματος και να ασχοληθεί σο­
βαρά με τις προφορικές και έγ­
γραφες καταγγελίες μας, ώστε 
επιτέλους να ληφθούν τα κα-

τάλληλα μέτρα που θα εξασφα­
λίζουν το συγκρότημα από πα­
ρόμοιες μελλοντικές ενέργειες, 
πομ θα θέσουν σε κίνδυνο την 
ασφάλεια και τη ζωή των κα­
θηγητών και των 2.000 μαθη­
τών.

ΚΑΝΕΝΑ ΝΕΟ 
ΣΤΟΙΧΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΦΟΕΧΗ

Στο μεταξύ, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες, κανένα νέο στοιχεία 
δεν έχει προκύψει για την υπό­
θεση από την προανάκριση που 
διενεργεί η Πυροσβεστική Υπη­
ρεσία.

ιΠολύ πιθανόν είναι, αν και 
τις επόμενες ημέρες δεν υπάρ­
ξει εξέλιξη, η υπόθεση να οδη­
γηθεί στο αρχείο.

Στο κλισέ της φωτογραφίας 
το κυλικείο μετά την έκρηξη
που, όπως ειπώθηκε, 
ικε της πυρκαγιάς.

προήγήθη-

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ 
«Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ» 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ 2

Λόγω αλλαγής του προγράμμα 
τος των ραδιοφωνικών εκπομ­
πών του Ρ)ΣιΕΡΤ 2 Ηρακλείου η 
εκπομπή «Η ώρα του αγρότη», 
που επιμελείται και παρουσιάζει 
η Υπηρεσία μας, θα μεταδίδεται 
εις το εξής κάθε Πέμπτη και ώρα 
12,30 το μεσημέρι.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Από τον Συν)σμό ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ Ν. Ηρακλείου

«ΦΑΙΣΤΟΣ Ε.Π.Ε. »
Ελάτε να διασκεδάσουμε και να χορέψουμε 

την Κυριακή 22 του μήνα τις 10 το βράδυ 

στον αποκριάτικο χορό μας που γίνεται στο 

Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Σας περιμένουμε.

Το Δ.Σ.

TO JAX DONUT HOUSE
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

να σας ετοιμάσει ο,τιδήποτε θέλετε για τον Απο­
κριάτικο χορό σας, σε μεγάλα ή μικρά μεγέθη.

• ΛΟΥΚΑΝΙΚΟΠΙΤΕΣ · ΧΟΡΤΟΠΙΤΕΣ
• DONUTS · ΚΑΛΙΤΣΟΥΝΙΑ

• ΓΛΥΚΑ · ΠΙΤΣΑ κ ά.
Πάντα στο χώρο της ποιότητας 

Τηλ. 241-262

ΤΙΜΕΕ Σ Ο Κ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ και ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ

στην Μπουτίκ 

ΘΑΛΕΙΑ 

(πρώην Φιλήμων) 

Στοά ΝΤΟΡΕ, αριθ. 5, Τηλ. 227497 

Κάθε βδομάδα ειδικές προσφορές 

μέχρι τέλους Φεβρουάριου.

Για τις επιδοτήσεις των Νομών
— 797)85

— 1262)82 Αρδεύσεων - Θερμοκηπίων κ.λ.π. 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι



t H KT ΒIΕ ■ Τετάρτη 18 Φεβρουάριου 1987ΜΑΙΟ Μ Ί
““

κόινΗνικα
ΕΥΧΗΤΗΡΙΟ

Στη Δί δα Να τόσο Δαγαλάκη 
που 'αρίστευσε στις σπουδές της 
στην Φιλοσοφική Σχολή του Πα 
νεπιστημίου Ρεθύμνης, εύχομαι 
ολόψυχα, να έχει πάντα στη έωή 
της επιτυχίες.

Φωτω

©ΕΑΙΜΓΑ^
ΟΡΦΙΛΣ
Ποιός θα σβήσει την κάψα μου 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η νύχτα έσταζε αίμα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι μπουρλοτιέρηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Εντιμότατοι φίλοι μου No 3
«ΑΠ0ΑΛΑΝ»
Μπέτυ Μπλού

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Όπως έγινε

01 ΚΡΗΠΚ01 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΚΥΝΗΓΟΙ
Του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μας είναι όπως 
κηι δια του Τύπου εκ φρ όσο με 
τις άπειρες ευχαριστίες μας 
προς τον ιατρόν παθολόγον κ. 
Μΐιχ. Αλεξαγδρακη για το μεγά­
λο εγδιαφέρον που έδειξε κατά 
την διάρκεια τής νοσηλείας του 
αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΜΜ. ΝΤΕΛΗ 
στρ «Απολλώνιο θεραπευτή­
ριο». Επίρης ευχαριστούμεν τρ 
προσωπικό της κλινικής.

Η σύζυγος 
Τα παιδιά 

;

Ρ Μ A Κ Ε Π

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσοι συμμετείχαν με 
οποιοδήποτε τρόπο στο βαρύ­
τατο πένθος μας για την απώ­
λεια της πολυαγβπημενης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΦΩΤΑΚΗ 
θερμότατα ευχαριστούμε.

Το παιδιά' 'της
Τα εγγόνια της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους που συμμετείχαν στρ 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συξύγου και 
πατέρα

ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΜΜ.ΝΤΕΛΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

H σύζυγος
Τα παιδιά

^ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο T369 τομ αστικού κώ 
δικά ότι;

Ο Ιωάννης Τερζάκης του Δημη 
τρίου και της Πελάγιος το γένος 
Ανδρουλάκη που γεννήθηκε στο 
Ροτάσι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρία Παυλίδου του 
Σπυρίδωνα και της Αικατερίνης 
το γένος Ρουσάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κοζάνης Γεώργιος του Νικο 
λάου και της Πελαγίός το γένος 
Χανιωσόκη που γεννήθηκε koi κα 
τσικεί στο Ηράκλειο και η Κατά 
λαγαριανού Μαρίνα του Δημη- 
τρίου και της Δήμητρας τί, γί 
νος Κεφάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο Πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γόμος 
θα γίνει στο Ηράκλειό.

Ρογδρκης Εμμαν, τσυ Αντω 
νιομ κόι της Αικατερίνης τρ γέ­
νος Γεωργιλαδάκη ηου γεννήθηκε 
και κατοικεί ρτρ Ηρ^έλκίο η 
Φουνταολόκη Μαρία τογ Νικο­
λάου κάι της Ευελπίας το γ^γρς. 
Παπαγιαννακη που γεννήθηκε 
στφ,Αβδού και Ηρή
κλειο πρόκειτ,ήΐ γα παντρευτούν 
και ο γαμός θα γίγει ότο Ηρά-
κλειρ.

Ο Διαμαντοπουλος Νικόλαος 
του Διονυσίου και της Ευφροσύ 
νης το γένος Μιχαλοπούλου που 
γεννήθηκε στον Πύργο Ηλίας και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Τα­
βλά Αντωνία του Γεωργίου και 
της Αικατερίνης το γένος Τσογ 
καράκη πομ γεννήθηκε και κοτοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Σαργανάκικ Στέλιος του Μα 
ρίνου και της Αργυρώς το γέ­
νος Σαρρή που γεννήθηκε κβι 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μπαρμηουνάκη Ελένη του Στυ­
λιανού και της Κυριακής το γέ­
νος Πιλάτου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος &α 
γίνει στην Ν. Αλικαρνασσό.

ΚΑΖΙΝΙΚΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜιΤηόΜ) 

τι»λ.: mna

—Εβίτα Πατεράκη.
— ΕλευΘ. Στραταριδάκη.
— Αικατερίνη Λυριτζάκη.
— Σαλούστρου Ελένη.
— Εμα Λααιθιωτάκη.
— Νικ. Μιναόάκης.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Θεραπευτήριο
— Θεραπευτήριο
— Θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργ.
— Αγ. Χοράλαμπος
— Παναγ. Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφ^Κβ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62
Μαρτύρων.

— Μαρία Σφακιανάκη, 
ρος Κνωσού.

— Δημ. Σταυρουλακης, 
- Ικάρου. ,!<Κ ' >

λεωφό- 
.TIWWI 
λεωφ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Μπορκάτσας. λεωφό­
ρος Κνωσού. juv

— Μιχ. Αλεξόκης, οδός Εφόδου

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Εμμ. Αμανάκης, οδός 
τσουλάικη.

Πι-

— Μηνάς Βασιλάικης, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΙ

Ο Διευθυντής της' Είταιρείας 
Ακουστικών ‘ΒαρηκοΊ’ας «ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ», Βερσνζέρου 
22, Αθήνα 104.32, τηλέφώνο 
52.20.747, θα βρίσκεται στο Η* 
ΡΑΚΛΕΙΟ Πέμπτη 19 Φεβρουά­
ριου - Παρασκευή 20 Φεβρουά­
ριου. Δέχεται στο ξενοδοχεϊον 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ», τηλ. 224.391 κά­
θε ενδιαφερόμενον εφοδιασμέ­
νος με τα νεώτερα μοντέλα α­
κουστικών αμερικανικών και ευ- 
ρωπαΤκών εργοστασίων.

Μπαταρίες πάντοτε φρέσκες 
και μεγάλης διάρκειας.

Τετάρτη 18 Φεβρουάριου 1987
EPT 1

2.00 Τηλέγραφός
3®0 Εκπαι,δεγτΐ)<ή
4.05 Ουράνι^'τόξό
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

«ιν)ψου
5.30 ΕκπαϊδευτΓκή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.20 Μαυΰική και μουσικοί
7.40 Φ.Π,Α.
8,IQ Ομώ|ίτε ελληνικά:
9.ρ0 Ειδήσεις
9,50 Κειλλιτεχγικρ καφενείο

10.40 ,Κιγ)ίφική λέσχη
12.00 Ειδήα^Γς

βΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
ή.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6ι15 ίΤοΠό/
6.35 Ντοκιμογτέρ
7.45 Τρ(νία

10.30 Τα μπουρίγι·.’'1'·
11.25 Κόλύπις^Λ,Λ<·"
0ΰ.10Έί6η«ιζ·Γ·ε·' .. ■

4 κνώνηγή: :

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 . f>ff ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτή 16-2-87
05.55 Δίά<ή-ύό
06.30 Μια ΐώλήνέρα έ|γ' αυτή
07ΛΘ Δίκτυο ν '
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν' αυτή
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
1.00 Δίκτυο 1
12.05 Μορφιές τουι Αιγβίου
12.30 ΙΚρηγικά συγκροτήματα
13.00 Δίκτυο
13,06, Ισως ptu; ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήρείί.
13.46 Δίκτυο

‘·ΗΜ·^ ,»>ΑΤΡΙ^
ύ. lAIWWM .· ω*τ·τνμκ

ΛΑ»» WW«lATH«
Οδός ΛάπτΜ

τ>πογ»λ·«ι·υ
«μΗλ ΜΑΟφλΗλ

ΉφκμήΤάΡ 1·
■μρήφλίΐ· · Κρήτης

• ΚΑΛ^Σ να μας ελΒουγ. Ο λόγος για τους ξένους τουρίστες που εγκαινίασαν από χθες 
Τήά γέα περίοδο και μάλιστα ^ιμωνιάτικα. Συγκεκριμένα χθες ήλθαν με τηγ ORION από 

FWVWH » της Αγγλίας 130 Αγγλοι τουρίστες, για δεκαήμερη παραμονή. Εφέτος, σύμ 
φωνρ με τ|ς προβλέψεις και Τά «κλερίμ^τρ», η κίνηση προβλέπεται μεγαλύτερη από πέρυ­
σι. Κσλως νη μας έλθουγ, λοιπόν, ρτο γησί μος.

• ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΜΕΝΟΣ ο κ. 
Μιχ. Δετοράκης μου γράφει, εκ 
μέρους και των κητοίκων της ο­
δού Καπ. Μαριγώς, τα εξής: «Α 
γαπητέ Ρεπόρτερ, από τπν η^ρ- 
τεία Κβργάρου για yg βγούμε 
στην λεφφ. Νικ. Πλαστήρα (πλη 
σίσν γήπέδου Εργρτέλη), υπάρ­
χουν δύο οδοί, η Λααίθίου και η 
Kart. Μαριγώς. Η Λασηθίου έχει 
χαρακτηρισθεί μονόδρομος (μο 
νο άνοδος) εγώ η Καπ. Μαριγώς 
η οποία σημεκρττρν είναι ηάαα 
πολύ στεγή, είναι διπλής κατευ 
θυνσης. Αυτό έχει σαν αποτέλε 
σμα να γίναγτοι καθημερινά προ 
στριβές μεταξύ οδηγών, όταν 
τα ‘τροχοφόρα κινούνται αντίθε 
τα. Συγκεκριμένα ο ένας από τους 
δύο πρέπει να κάνει όπισθεν για 
να περάσει ο άλλος. Το πρόβλη 
μα θα λυθεί μόνο αν γίνει μονό 
δρομος και η Κ. Μαριγώς». Εγώ 
θα προσθέσω ρτι το πρόβλημα 
έχει δύο... σκέλη. Το ένα αφορά 
τους διερχόμενους οδηγούς και 
το άλλο τους περίοικους οι ο­
ποίοι νύχτα - μέρα δεν βρίσκουν 
ησυχία,

• ΟΙ φωτεινοί σηματοδό­
τες στο Ηράκλειο είναι της 
Α.πυρκα τας. Οι περισσότε 
ρσι’ιώνουν λάθος ρύθμιση 
ιιηςί'κυκλοφοήώζ ενώ άλλοι 
έχουν όβήαέι εδώ και σρκε 
τό καιρό. Το πρόβλημα' έ- 

γΐνε1 δυσεπίλυτο, γιατί 
,w δπως κατόλαβα δεν υπάρχει 
>8 κάποιος ορμάίδισς γιβ να εν 

διαφερθεί. ' ■
• Afi? ΤΠν J<Qiv0-

τητα τού' θρυ Γρμγασίου Ηρα­
κλείου (Ιδμε^ζ Σύμβόύλιο) στάλ 
θηκε στην εφημερίδα μας προς 
δημοσίευση το παρακάτω κείμε 
νό: «Πυρηνικά όπλά - πυρηνική 
ενέργεια - πυρηνικός πόλεμός - 
καταστροφή της ζωής. Λέξεις 
γνωστές σε όλους μας άμεσα συν 
δεδβμένες μεταξύ τους. Η μία ' 
συνέπεια της άλλης. Λέξεις που εμ ί 
φανίζονται συχνά στα όνειρα J 
μας, ότη ηκιέψη μας συνοδεύομε 1 
νες από ακαθόριστες εικόνες. Λέ । 
ξεχ» «ου έγιναν εφιάλτες στα ο- ] 
νειρα μας-Ουσίες φτιαγμένες από <

δυο ανθρώπους, ενάντια σε εκα 
τομμύρια άλλους. ΜΑ ΟΧΙί Δεν 
είναι αυτός α σωρτός κανόνας. 
Δεν είναι σωστός ο κανόνας που 
λέει ότι πρέπει .εκατομμύρια άν­
θρωποι να σκοτώνονται για την 
ικανοποίηση των υλικών αναγ­
κών δύο, κανόνα ηου τώρα προ 
σπαθούν να φυτέψουν μέσα μας. 
ΟΧΙ φίλοι μου! Ας τους δώσου 
με να καταλάβουν ότι το έδαφος 
της καρδιάς μας είναι άγονό για 
την ανάπτυξη αυτής της ιδέας! 
Ας σταθούμε εμπόδιο στην κατο 
στροφή! Ας πατήσουμε πρώτοι 
το κουμπί της Ειρήνης. Ας μην 
σταματήσουμε τον αγώνα, μέχρι 
να νικήσουμε. Πρέπει να ζήσου- 
με».

• ΑΠΟ 8,30 το πρωί μέχρι 
2 το μεσημέρι θα γίνει δια 
κοπή ρεύματος από την Δ. 
Ε.Η. σε πολλές κοινότητες 
του Νομού μας, για την εκ 
τέλεση απαραίτητωγ τεχνι­
κών εργασιών. Αν το έχουν 
υπρψη οι ενδιαφερόμενοι.

• ΚίΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

— Γιρτρέ, λέει κάποιος στον 
οφθαλμίατρο, βλέπω συνεχώς μύ 
γες και κάτι παράξενα έντομα που 
μ' ενοχλούν πρλύ. .

— Και τι να σας κάνω; του α- 
παντόει ο γιατρός. Δεν πομλάω 
εγώ εντομοκτόνα..

Δυο ωραίες βραδιές πέρασα 
τις μέρες αυτές — το Σάββατο 
στους κυνηγούς που έκαμαν στο 
κέντρο ΛΕΩΝ τον χορό τους, 
και την Δευτέρα στους καλλιτέ­
χνες της Κρητικής μας Μουσι­
κής στην ΝΤΕΛΙΝΑ του Βασίλη 
Σκουλό, επίσης στον χορό των 
καλλιτεχνών μας. Είναι γεγονός 
πως τις μέρες αυτές, έχομε πολ­
λούς χορούς — όλοι οι Σύφιο- 
γοι κάνουν συνεστιάσεις των 
μελών, και πού να πρωτοπάει 
ικανείς — πάντως εγώ πέρασα 
πολύ καλά — ευχαριστώ τον 
πρόεδρο των Κυνηγών φίλο Μ'- 
χάλη Λέκκα και, φυσικά, και το 
Δ.Σ., για την πρόσκληση — ή­
ταν μια οικογενειακή βραδιά, 
με συμμέτοχη μελώγ και φίλων. 
Το πρόγραμμα ξεκίνησε με Κρη­
τική μουσική και χορούς—ο Νί­
κος Σταυρακάκης φρόντισε γι’ 
αυτό — με τογ ενθουσιασμό 
μου έγραψα και τους είπα τρεις 
μαντινάδες.

Οι κυνηγοί- που σμίξανε απόψε 
(εις το Λέφγ, 

ίΕίπανε πως τα κόψανε, ολα τα 
' ’ (άλλα πλέον.

Ο Ρεπόρτερ

: ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ «87»
Ι ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ί ’

Ο πρόεδρός των κυνηγών, που 
(τογε λέγε Λέκκα, 

Εσκότω.νε’ τόη πέρδικέίι ήτρ 
(νιάτα δέκα - δέκα.

Κώστα Πετρόπουλου
μησαν με την παρουσία τους 
πολλοί — ο Νομάρχης κ. Λου- 
ικάκης με ^λ^ιτή παρέα μερα- 
κλήοων, μια μεγάλη παρέα Δι- 
ικαστικών, οι Αστυνόμοι Τάξεως 
κ. Σταυράκης, Ασφαλείας κ. Χα- 
τζηανδρέου και Τροχαίας κ. 
Τσουκάκης και πολλοί φίλοι δη­
μοσιογράφοι — ο Γιώργης Βι- 
τώρος μας είπε πάλι τα ωραία 
του. Την παράσταση έκλεψε ο 
φίλος δημοσιογράφος κ. Μανό­
λης Δουλγεράκης — ανάλαβε το 
μικρόφωνο, και έκαμε την πα­
ρουσία όλων άμορφα και σω­
στά — βλέπετε έχει την πείρα 
μα και την ικανότητα. Μίας δό­
θηκε η ευκαιρία να θαυμάσομε 
παλιούς και νέους καλλιτέχνες 
— έραιξαγ από λίγο yig ya φθά- 
σει η ώρα για όλους — όλοι 
τους ήταν υπέροχοι. Ευχαρι­
στώ τοΔ.Σ. και τον φίλο πρόε­
δρο Γεώργιό Καλομοίρη, για 
τηγ πρόσκληση και εύχρμαι έ­
τσι να είναι ενωμένοι και αγα­
πημένοι — εμείς cm φίλοι της 
Κρητικής Μουσικής θα τους 
θ.αυμάζομε και θα είμαστε πά­
ντα στο πλευρό τους — δεν 
μπορρμρρ να μην τους πω με-

μαντινάδες της ώρας εκεί­
νης.

« ΑΤΛΑΝΤΙΣ »
Με την ΟΡΧΗΣΤΡΑ

Μα δα του τελειώσανε, ωςφαί- 
(γεται, τα σκάγια, 

Και ψάχνει νάβρει γιατρ.ιά, ατών 
(κυνηγών τα μάγια.

Οι καλλιτέχνες σμίξανε, μαζί 
(για να γλεντήσουν, 

Κφ με τραγούδια κα| χαρές, 
(όλους να μας γεμίσουν.

ΒΑΓΓΕΛΗ ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ 
ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΠΑΤΜΑΝΙΔΗ
Αρχίζουμε αύριο ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

Ή πιο φροντίσμένή διασκέδαση 

για τους ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΑΣ ΦΙΛΟΥΣ.

; ;‘iι\ ο
ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Αύριο ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

^εφάντωμα πραγματικό η 
βραδιά των καλλιτεχνών στην 
«Ντελίνα» — άριστα οργανω­
μένη — αξίζουν σε όλους θερμά 
και ειλικρινή συγχαρητήρια — 
γεμάτο το μαγαζί, από φίλους 
και καλλιτέχνες, θαυμάσαμε. Τί-

Οι μερακλήδες άνθρωποι, που 
(λέμε καλλιτέχνες, 

Εκτός από τα όργανα, ξέρουνε 
(κΓ άλλες τέχνες.

Χαρώ τον τον Λυράρη μας, μα 
(και τον Λαουτιέρη, 

Που απ’ την ομορφάδα τους, 
(στη γη δεν έχουν ταίρι.

01 ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ ΤΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΤΟΥ 
ΧΟΡΟΥ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικό* Χειρβσργός 
ΠοθήρΈΐ,ς κοιλιάς i$ja upr 
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)γτής Χειρ)κής Κωνι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ού. τ. Δ)ντής Νοσοκόμε! 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πανί 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δεΰτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύζει. Τηλ. 
285-482.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
’ Έ. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280680. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί κα) απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία- 
βραχεία Ψυχοθεραπεία. 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

«ΟΡ·ΕΑΣ»
ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΣΒΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΨΑ ΜΟΥ

< OAYmiA >
Νέο τηλέφωνο: 2Μ28·

Η ΝΥΧΤΑ ΕΣΤΑΖΕ ΑΙΜΑ
Α' Προβολή — Αντ. Φορεστ, Τομ Μαρσαλ

«ΚΡΟΝΟΣ» {ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.ιμ.

Οι δύο δυναμίτες της περιπέτειας Τζακ Νόρρις και Λουίς 
ΚοσσέΤ έτοιμοι να εκραγούν — Α' προβολή

ΟΙ ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ ΦΙΛΟΙ MOY No 3 

Ούγκο ΤονιάΙτσι, Κάστον Μόσκιν

«KRETA DRIVE IN» 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
• Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, ' 
. για όλους τους χώρους. !
I Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς. ί
; Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από ; 
; το κτίριο τομ ΟΤΕ. για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά- ' 
;, λα πρόβλημα. <
; Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται. '
J Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας. ]>

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12- ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621 '!

Τραγουδούν: 'ί
Γρήγορης Μπιράκης
Κώστας Γαλανός

Λούσυ Καμπα — Ρένα και Λίτσα
Στο μπουζούκι: Γιώργος Τσαγκαράκης

Εκλεκτή κουζίνα — τιμές προσιτές. 
· i

Ευχαριστώ
Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ |

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Πέμπτη 19 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ, στην ^κλησία τογ χωριού Γαρύπα Μυλοποτάμου Ρε 
θύΗΥης 4Ο9ήμ.ερο μγημοσυγο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
τομ αγαπημένου μας

Π

#

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΕΛΕΓΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα ήαιδίά: Μανόλης - Λίτσά Αρναουτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 20 Φεβρουάριου και ώρα 8 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνσ για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
θείας

ΑΘΗΝΑΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
και παρακάλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

Μνημόσυνό
Τελούμε την Παρασκευή 20 Φεβρουάριου και ώρα 8 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
αδελφού και θείου

αγαπημένου μας

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΙΡΕΤΗ
και παρακαλούμε Τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστομγ.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Πόπη Xαιρετή. Ειρήνη Χαιρέτη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θο προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΗΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί 

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο­

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω 

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING 

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». 

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ- 

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά 

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους 

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ­

κλώματος. αεριζόμενους δίσκους εμπρός, συτορυθμιζόμε- 

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα­

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι­

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 250774 — 250522

Ι
ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου I 
διαθέτει γαλβανιστήριο 'ηλεκΤροθερμαινόμενο. '

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ προστατεύει απόλυτα κάθε κατασκευή J

από σίδηρο ή χάλυβα απάτη ΣΚΟΥΡΙΑ. ]

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ για πλήρη προστασία σιδηροκατα- ; 
σκευών πρέπει να γίνεται σε Κιγκλιδώματα, σιδηρά κουφώ '! 
ματα, ψευτόκασες, περιφράξεις, δοχεία νερού ή τροφίμων, < ‘ 
εξαρτήματα σωληνώσεων — αεραγωγών, στηρίγματα συ- < ’ 
ληνώσεων - αεραγωγών, στηρίγματα σωληνώσεων και δι- <’ 
κτύων, εξαρτήματα θερμοκηπίων και ηλιοθέρμων, εξαρτή ]1 
ματα και τμήματα καρασερί, στύλοι οψιγιάδων και υποστυ ‘ · 
λώσεων κρεβατινών ή αμττελιών κλπ. ’ I

Τηλ. 224347 — 224993 ’!

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256 

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: ί

Κανάρια αρσενικό ονοιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανήρες Μολινουά 1.900
Παπαγαλάκια 700

Πληροφορούμε το κοινό του 
Ηρακλείου ότι η κλήρωση της 
Λαχειοφόρου Αγοράς της χορο- 
εσπερίδος του Ελλην. Ερυθρού 
Σταυρού έγινε την 14—2—87 
στο ΑΤΛΑΝΤΙΣ.

1) Τον πρώτο λαχνό εκέρδι- 
σε ο κ. Παπουτσάκης Χαρίλαος 
στο No 319 ένα VIDEO AKAI.

2) 2ος λαχνός No 1389 ένας 
πίνακας μεταξοτυπίας προσφο­
ρά της γκαλερί «Σταυρακάκη» 
του ΔΗιΜί. ΠΕΡΔΙΚΙΔΗ.

3) 3ος λαχνός No 2433 3 πή­
λινα αγαλματίδια, προσφορά 
της κ. Κορνάρου Ναυσ.

4) 4ος λαχνός No 1831 ένα 
βιβλιάριο Ταμιευτηρίου Α.Τ.Ε. 
των 3.000 δρχ.

5) 5ος λαχνός No 2431 1 κα­
φετιέρα, προσφορά Α. Βάσεως ' 
Ηρακλείου.

6) 6ος λαχνός No 1025 1 α- 
σφάΚεια πυρός οικίας, αξίας 2.
000.000 δρχ., προσφορά της 
iHNTEIRAMERIOAN Ν. Ιεραπε- 
τρίτη.

7) 7ος λαχνός No 1001 μία 
μπαταρία αυτοκινήτου, προσ­
φορά της ΒΙΟΜΟιΤΟΡ.

8) 8ος λαχνός No 734 δύο ει­
σιτήρια Ηράκλειο - Πειραιάς - 
Ηράκλειο, προσφορά των ΜΙ- 
νωικών Γραμμών.

9) 9ος λαχνός No 731 ένα 
βιβλιάριο Ταμιευτηρίου 3.000 
δρχ., προσφορά Α.Τ.Ε.

10) 10ος λαχνός No 478 μία 
μπαταρία αυτοκινήτου, προσ­
φορά της BieMOTOP.

11) 11ος λαχνός No 3 ένα ει­
σιτήριο Ηράκλειιρ τ Πειραιάς- 
Ηράκλειο, προσφορά της Α.Ν. 
ιΕ.ΙΚ.

12) 12ος λαχνός No 1276 
ένα δερμάτινο πορτοφόλι ηροσ 
φορά τομ καταστήματος Μ. 
ΙΜΑΝΩΛΑΡΑΚΙΗ.

13) 13ος λαχνός No 470 μία 
μπαταρία αυτοκινήτου, προσ­
φορά της βΙΙΟΜΟΤΌΡ.

Παρακαλούνται οι τυχεροί να 
επικοινωνήσουν με τα Γραφεία 
του Ε ιΕ.Σ. για να παραλάβουν 
τα δώρα τους, τηλ. 225094, 
10-12 κάθε μέρα.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Παρασκευάς Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Σκουρογιάννη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Χιώτη Πηνελόπη του Εμμονου 
ήλ και της Γαρυφαλιάς το γένος 
Ψαριανού που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

Το μεγαλύτερο γεγονός της χρονιάς.

Σάββατο 21 Φεβρουάριου 1987

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», Τηλ. 229103

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι 

Τηλ. 229103

I. ΑΑΕΞΑΚΗΣ - 
Μ ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υπο«)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54 

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.
Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­

CORT ΛΕΊ'ΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό 10ΟΟάρι CC Α 310, το Τζιπ SUZUKI 
CC 413.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

I
 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ -

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ, Έργων < ί

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — ΤηΑ. 227545



Τίτάρτη 18 Φεβρουάριου 1987 « Π KT ΡIΕ ι ΠΛΙΑΑ »»

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δϊδει μαθήματα ακορντεόν κατ' 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.162.

(Μ90) 1—5
Μ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, πτυχιοϋχος Γαλλι­
κής Ακαδημίας Αθηνών, παρα- 
δίδ« μαθήματα Γαλλικής σε ά­
τομα ανεξαρτήτου ηλικίας. 
Γκρουπ εκ δύο ατόμων 400 
δρχ. έκαστος την ώρα! Τηλέφ. 
235950, 9-12 π.μ., κάιθε Τετάρ- 
τη 6 - 9 μ.μ. στο τηλ. 222908.

1—1> 
ΔΙΝΕΤΑΙ στο λιμάνι του Σισίου 
καφέ - μπαρ προς εκμετάλλευ­
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 0841) 
71242.

(ΙΔ63) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, 'επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια-, 
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ- 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58) 1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομσγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά χρώ 
ματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
ΠΕΠΙΤΑ. Αμοιβή σ’ όποιον το 
βρει. Τηλ. 251531.

(Δ 57) 1—4

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλϊγκων 13 
Ηράκλειο 

Τηλ. 284947, 285121 
1—15

ΝΤΚΠΙΚΤΙΒΧ 
(Ιιδικευμένοι)

Γραφείο Κρφινύν 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπεί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκσθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1885, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1^-51

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας.

, Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε (φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
μοτογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
ΙΑετής πείρα. Γρήγορα 

αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1886 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω κατσργήσεως του 
Τμήματος παραγγελιών υ: 
πόκαμίσων κ.λ.π.

Εκποιούμε
Όλα τα υπάρχοντα υφά­
σματα για ΟΗΟ’κάρΐ'σα, πι- 

. ξήρεςκλπ. σε τιμές κάτω 
από 76 ρισβ της άξιός 
των.

Επωφεληθείτε εγκαίρως 
«ΤΟ ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΝ»

Κ. Προδρομίδου
Καλοκαιρινού 37

(Δ6Θ) 1—3

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ
Μέλος τού Διεθνούς Ιν­
στιτούτου Συντήρησης 
ίΙ .1.C.). Συντηρήσεις Έρ­
γων Τέχνης. Τηλ. 237619.

(Δ61) 1—2

Ι
ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ ·!

Αναλαμβάνομε το κλάδε- < I 
μα λουλουδιών, κρεβάτι- J1 
νων, οπωροφόρων δέν- * 
τρων στην πόλη του Η- < J 
ρακλείου. Σωστή δουλειά J > 
από ειδικό και άμεση εξυ ’ [ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: <[ 
255636. J ι

1.—6 ι;

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφ. 
254381.

(Μ 93) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει Ιστορία και Έκθεση Δέ­
σμης. Επίσης, μαθήματα σε υα- 
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 258.003.

(Μ 89) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μρθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυχείου. 
Ειδική προετοιμασία για μαθη­
τές Α’ και Δ’ Δέσμης. Πληροφο­
ρίες 6 - 9 μ.μ. στο τηλ. 227777.

(Μ 91) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΩΝ ιδιαίτερα μαθήματα 
παραδϊδει πτυχιούχος της Γαλ­
λικής Φιλολογίας του Πανεπι­
στημίου Θεσσαλονίκης. Ειδικό 
σύστημα για τους μαθητές Γυ- 
μνασίρυ και Λυκείου. Προετοι­
μασία για CERTIFICAT. Ανα­
λαμβάνονται γκρημρ 9 ατόμων. 
Πληροφορίες τηλ. 228.921, ώ­
ρες 6-8 μψ.

(Μ 92) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλέφωνο 
251013.

(Μ 88) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παρσδίδει μαθή- 
ιμα-τα για σπουδές στη 
Ρουμανία. Πληροφορίες 
τηλ. 280190.

(Μ87) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προετοι 
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα. Ακόμη παρσδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

(Μ75) 1—10

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα- 
δϊδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες, μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ των 2-3 ατόμων. Τηλ. 
254236 — 257147.

(Μι 86) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 286360.

(Μ 82) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για μπιστολόκι, Κονίτσης 32. 
Πληροφορίες τηλ. 289105.

(Ζ 300) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
ιπρρμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284211.

(Ζ326) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να αναλά- 
βει επιπλοποιείο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Προτιμάται το 
πολύ μέχρι 45 ετών. Τηλέφωνο 
281661.

(Ζ319) 1—6
ΑΠΟ την KANDIA ΠΛΑΣΤ Α.Ε. 
βιομ. πλαστικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πτυχιούχοι τεχνολόγοι - μηχα­
νολόγοι - μηχανικοί. Τηλέφωνο 
228047.

(Ζ 313) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, ςπιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή μνάληψη αντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'υ'πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλά 
δόξα ’και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
-πτιικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείόυ. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι 
Τεχνικών Σχολών, Επαγ­
γελματικού ή Κλασικού 
Λυκείου ή χαι Γυμνασίου, 
για μόνιμη απασχόληση 
σε βιομηχανία. Συνθήκες 
εργασίας καλές. Τηλ. 224- 
347, 224993.

(Ζ282) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Εϊρθε κοιγώγικάς, δραστή 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απήντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 σπό 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10 j 

ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα δια- 
θέτουσα μεταφορικό μέσο για 
πλασιέ VIDEOCASSETES. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255512.

(Π 308) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προϋπηρεσία, βοηθούς σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν, Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ386) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση των προτόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 243471, 9 - 2.

(Ζ 335) ι^ι
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης ugi βοη­
θός τεχνίτη τοποθέτησης τυπο- 
ποιημέγω* κουφωμάτων και 
ντουλαπιών για μόνιμη απασχό­
ληση, πενθήμερο, ικανοποιητι­
κές αποδοχές. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, τηλέφωνο
251-708.

(Ζ303) 1—6
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ- 
ρα σ’ ένα μοντέρνο επάγ- 
γελματικό χώρο ελάτε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 258.413.

(Ζ 305) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση χρι ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για ρπασχρληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
δραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ' όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητες προ 
'υποθέσεις ξένη γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο νά 
επιβλέπει στο διάβασμα 
4 παιδιά Α' τάξης Γυμνά 
σίου και Έ τάξης δημοτι 
κού με ευθύνη για την 
πρόοδο τους. Πληροφ. ώ­
ρες καταστημάτων τηλ.
234053, 235744.

(Ζ362) 1—15

Η Β1ΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να ηροσλάβει φρε- 
ζαδόρο. κορναδόρο και 
εργάτες. Τηλ. 224347, 224 
993.

(Ζ348) - 1—3

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για το Ξενοδοχείο «ΚΑΛΥΨΩ» στα Μάλια:

Α' Μάγειρας — Β' Μάγειρας.
Σερβιτόροι και βοηθοί, Μπάρμαν και βοηθός.
Καμαριέρες και βοηθός ρεσεψιονίστ με γνώσεις γερμανικής.
Τηλ. 0897)22517 από 6,30—8,30 μ.μ. και 0897)31363 από

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την ] 
θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Προ υπηρεσία απαραίτητη. <
ΠΛηρθψορίες καθημερινά 9=—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη. J

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε.
; (HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
’ Απαραίτητα προσόντα:
> 1) Απολυτήριο Λυκείου
> 2) Δίπλωμα οδηγήσεως 
! 3) Γνώστης μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας.
[ Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

’ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH»
I Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
1) Μαιτρ
2) Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προ ϋπηρεσία).
3) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από <0—12, ή
■αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

;, Η AUTORENT — ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε.
S 25ης Αυγούστου 48 Τηλ, 223214

ΖΗΤΕΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ
S Προσόντα:
] > 1) Καλά Αγγλικά.
< ( 2) Απολυτήριο Λυκείου
<[ 3) Ερασιτεχνικό Δίπλωμα οδηγήσεως
< ’ 4) Προ'υ’πήρεσία σε ενοικιάσεις αυτοκινήτων.

'! ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
■! για την στελέχωση των γραφείων της
1; στο Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
έναν συνεργάτη ή συνεργάτρια με τα ακόλουθα προσόντα:
1) Ηλικία 25—45 ετών
2) Απόφοιτο τουλάχιστον Λυκείου
3) Εμπειρία στιςπωλήσεις επιθυμητή, όχι όμως απαραίτητη

Προσφέρονται
1) Υψηλές οικονομικές παροχές και προμήθειες
2) Καρριέρα με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική θέση
3) Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτερικό και εσωτερικό
4) Αριστες συνθήκες εργασίας
5) Εκπαίδευση

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228137, 
10—12 π.μ. καθημερινώς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού δια 
διανομή 3-4 ημέρες την εβδο­
μάδα. Πληροφορίες τηλέφωνο
232291.

(Ζ 381) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
ηλεκτρικών ειδών Δ. Μαρκοδη- 
μητράκης, Δαιδάλου 7. Τηλέφ. 
286688.

(Ζ 380) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δάσκαλος ΓΟιΥΓΝ 
ΒΕΡΦΙΝΓΚ με προϋπηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.860, από 7 μ.μ.
— 8 μ.μ. 

(Ζ 375) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από κάψέ - ουζερί στην οδό 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρι- 
νής Μ'ΐχ. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 376) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα . για γραφείο 
■αντιπροσωπειών και τηλεφωνή­
τρια. Πληροφορίες τηλ. 227971 
από 09.30 — 12.00.

(Ζ 377) 1—3
ΖΗΤΩ να αγοράσω παλιό σπίτι 
85 τ.,μ. με 2.440.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255.623.

(Ζ378) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς μό­
νο για να κοιμάται στο σπίτι 
ηλικιωμένης κυρίας κατά τη νύ­
κτα. Τηλ. 284085 — 224299.

(?379) 1—2

Ξενοδοχείο στις Γούβες 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένα 
προσωπικό με π.ρο'υ'πη- 
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
10,30—12,30.

(Ζ374) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες που να 
γνωρίζουν γερμανικά ή αγγλικά 
για να: εργασθοΰν στα κατα­
στήματα του ξενοδοχείου «CA­
PSIS BEACH». Προϋπηρεσία 
θα λήφθεί σοβαρά υπόψη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284613.

(Ζ301) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετε­
ρία ; - PUB «LA PRIMA.i, οδός 
ιΟλύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ- 282298.

(Ζ326) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα­
τάστημα στη Λεωφ. Ικάρου ή 
Λεωφ. Εθνικής Αντίστασης· 
Πληροφορίες τηλ. 227433, από 
6-8 μ.μ.

(Ζ 366) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονο­
κατοικία ή σκελετός 10^-120 
τ.μ. · Πληροφορίες Ακαδημίας 
194, ισόγειο.

1—2 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
■κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετε­
ρία πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώσή της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΙΚΡΊ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ 269) 1—6
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14-15 ετών 
για να εργασθεί σαν μαθητευό- 
μενος σε μηχανουργείο, κατά 
προτίμηση μαθητής νυκτερινού 
Γυμνασίου. Τηλ. 222128.

(Ζ 288) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση Ζάρι 
ή μεγάλη γκαρσονιέρο από νεα­
ρό ζευγάρι χωρίς παιδιά, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286106 από 6-10 μ.μ. καθημε­
ρινώς, εκτός Δευτέρας, κ. Σπύ- 
ρο.

(Ζ 330) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
■ποι'ί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για' πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ
Εάν είσαστε δυναμικός 
■πωλητής με σχετική προ- 
υ*πηρεσΙσ;-σσς ~πρσσφέ-' 
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Γ ια 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

1—10(Ζ280)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα- 
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ.
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό εστιατόριο 
στα Μάλια, Πληροφορίες Ηρο­
δότου 133 (Αλικαρνασσός) α­
πό 10-12 π.μ. και 1-6 μ.μ.

(Π 629) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λογω συνταξιοδο- 
τήσεως, πριονοκορδέλα 70άρα 
κατασκευή Λιβαδάρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231393, οδός Φωκών 
43, Ατσαλένιο.

(Π 617) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 μο­
ντέλο, 9άρι, ηλεγμένο από Κ.Τ. 
ιΕ.Ο. Τηλ. 250.108.

(Π 618)

Ο

Επίσημος Αντιπρόσωπός:

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 229702. 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21. ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'83, 800.000 μετρητοίς. Τηλ. 
229129 — 288219.

(Π 630) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα με 135 ελαιό- 
δενδρα 15 ετών σε πολύ καλή 
τιμή, στην περιοχή του χωριού 
Γαρίπα, 40 χιλ. από Ηράκλειο.’ 
Προτάσεις σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ, 0891 - 22880.

..(Π 621) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο μάρ­
κας OPEL KADETT 1.200, μο­
ντέλο 1Θ78. Κατάσταση αρί- 
στη, ελεγμένο και επισκευασμέ­
νο γενικά, 85.000 χιλ., πρόσφα­
τα ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές στο 
τηλ. 239049, από ώρα 4 -9 μ.μ.

(ΙΠ 620) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με εξασφαλισμένη πε­
λατεία επί της Λ. Καλοκαιρινού 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282969.

(Π 619) 1—7
ΓίΩΛΕΙΤΑιΙ σκάφος ONDA DIE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SliMlCA 1000 κ.ε., 4 
πόρτες, 'επισκευασμένο, σε λο­
γική τιμή και μοτοποδήλατο 
μάρκας SUZUKI! 90 C.C. με 9. 
000 χιλιόμ. Πληροφορίες τηλ. 
281661.

(Π 627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με 90 τ-μ. κάλυψη. Τιμή 4.500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225245.

(Π 626) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 220.000 δρχ. αυτο­
κίνητο FIAT POLSKI 1.500 C. 
C. Πληροφορίες τηλ. >227027 
α πό 3 - 5 μ . μ.

(Π 625) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 αμπέλια τα δύο 
στη θέση «Μπελεκά», περιοχή 
Φορτέτσας και τα άλλα δύο 
στο Μαραθίτη και ένα οικόπε­
δο στη Φορτέτσα και ένα αυτο­
κίνητο «ΠΕΖΩ» φορτηγό. Τηλ. 
232641.

(Π 623) 1—β

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζϊρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα γωνιακό 150 τ. 
μ., 80 τ.μ. ΟΑΣΗ. Επίσης 82 
τ.μ. Αικαδηιμίας, Μάσταμπά, 75 
80. 85, 90, 100 τ.μ. Χονιώπορ- 
τα 50, 86 τ.μ.
2) Μονοκατοικίες: Πόρος 2όρο- 
φη γων. 117 ισόγειο μαγαζί και 
117 τ.μ. επάνω. Τσαλικάκι 1Τ3 
τ.μ. σε 450 μ. οικόπεδο. Δειλι­
νά 2όροφη 80 + 80 με 450 μ. 
οικόπεδο. Φοινικιά· 133 τ.μ. η­
μιτελής σε 500 μ. οικόπεδο όλο 
μαζί 4 εκατομμύριο. Ακίνητο με 
κτιριακές εγκαταστάσεις 300 τ. 
μ. και συνεχόμενο αμπέλι 6 
στρεμμάτων στο Πενταμόδι σε 
πολύ χαμηλή τιμή. Στην Ρο- 
γδιά οικοπεδαγρός 8 στρεμμά­
των με πρόσοψη 160 μ. στην 
άσφαλτο, λίγο πριν την Ρο- 
γδιά. Οικόπεδο 530 τ.μ. με ά- 
δεια γεν. κάλυψη 500 μέτρα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου. Ε- 
λαιόφυτο 4,5 στρέμματα κοντά 
στο νταμάρι Ελιάς επίπεδο ε- 
φαπτόμενο σε αγροτικό δρόμο. 
Στον Άγιο Ρωμανό ελιές ένα 
στρέμμα επί ασφάλτου. Στις 
ΙΓούρνες 350 τ.μ. και πολλά άλ­
λα παραθαλάσσια από Καρτερά 
μέχρι Χερσόνησο.

(Π 622) 1—3

συνέπεια - ποιότητα-οικονομία!
γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου, 

γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD ®
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ Καλοκαιρινού 249 - τηλ. 081 - 289.143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Κωστουλα Αδριανοΰ 10 τηλ. 0842 · 21412

•ig;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904-237784.

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και ρε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή βρΟ.ΟΟΟ 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα crrov οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 431) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματιών και 
χώρων και

οικία 3 κυρίων δω- 
λοιπών βοηθητικών 

κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

(Π 554) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω­
νιαίο, 88 τ.μ. στον Μασταμπά, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 280341.

(ΙΠ 555) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πλή­
ρως εξοπλισμένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 250035 ή 250060.

(Π 541) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισό τουριστικά 
πούλμαν 302) DAF μόνο σε ε- 
παγγελματίες οδηγούς. Τηλέφ.
283640.

(Π 542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι­
κρό δωμάτιο. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 286922.

(Π 534) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο λόγω ασθένειας. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243551, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν 
γράφει, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, δρχ. 75.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB KRITI, απέναντι 
στα δέματα Ολυμπιακής.

(Π 594) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πλήροφορίες Φιτσο- 
δασκαλάκης, τηλέφ. 286471 —
243538.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφσ πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτια στην οδό Νεοφύτου 
Γιεδιώτου 10. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 200 μ. νοτιο­
ανατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
iRINA», 2 δυάρια, ένα τριάρι 
ίΚιοκκίνη Χάνι. Τηλ. 234262.

(Ε212) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. Λ. θερίσου 49, κατάλληλο 
>για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιοτεχνικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 553236 — 
253162.

(ΙΕ 208) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο, καινούργιο, στην οδό I. 
Αθητάκη 2, διακλάδωση ΤΕΙ. 
προ Εσταυρωμένου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285596.

1—3(ΙΕ 210)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυ- 
τελώς επιπλωμένο στη θέση Πο- 
ναγίτσα ιΜαστα,μπά. Τιμή 9.000 
δρχ. Τηλ. 238790, από 9-11 
π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Ε205) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρο.

Τηλ. 225.845, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ε209) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή εργαζόμενο. Τηλέφ.
253172.

ΟΕ 211) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ρετιρέ, .στον 3ο όροφο οι­
κοδομής στο. Μασταμπά με κεν­
τρική θέρμανση. Πληροφορίες 
τηλ. 220403, από 1-2 το με­
σημέρι και τηλ. 232031.

(ΙΕ 207) 1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοηλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 25G650.

(Ε206) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223061 
νές ώρες).

(Ε 168)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(απογευματι-

1—5 
γκορσονιέρα

στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 
22331.

(Ε 169) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές και 
μια γκαρσονιέρο Πληροφορίες 
στην άγω διεύθυνση.

(Ε 174) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίΤι 3άρι σΤην 
οδό Ιωάννη Τζοβένη 15, Μα­
σταμπά. Τηλ. 232945.

(Ε 173) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στηνπλα 
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά­
ρες). Τηλ. 287472.

(Έ192) 1—3

r 
ϊ

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονία» 

to δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett δας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Οσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόοο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκωλ) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett w αυτοκίνητό 
στην καλύτερη ιου φόρμα.
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ΆΙΒΙΛΙΜ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ

Γκέρορντ: «Στόχος παραμένει π Ευρώπη»
Η Κυβέρνηση απορρίπτει 
τις τιμές των Βρυξελλών

Χθες Σήμερα Αυριό

«ΤΙΠΟΤΑ ακόμα δεν έχει κρι- 
θεί. Όλα παίζονται. Η 2η θέση 
που είμαστε είναι ωραία αλλά 
για να βγούμε σίγουρα στην Ευ 
ρώπη, που αυτός είναι και ο σκο 
πός μας, χρειαζόμαστε 38—39 
βαθμούς».

ΜΕ αυτά τα λόγια ο προπονη 
τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ σκια- 
γράφισε την συνέχεια του πρω 
ταθλήματος για τον ΟΦΗ. Συνε­
χίζοντας ο άξιος τεχνικός, είπε: 
«Ο ΟΦΗ από εδώ και πέρα πρέ 
πει να κυτάζει μόνο μπροστά

Το πριοταΟλήμοτα Λυκείων 
κοι Εργαζομένων

ΑΡΧΙΣΑΝ το περασμένο τριή 
μερο τα πρωταθλήματα μπάσκετ 
καί ποδοσφαίρου των Λυκείων 
και των Εργαζομένων αντίστοι­
χα. Τα αποτελέσματα συνοπτικά 
είναι τα παρακάτω:

ΤΕΙ - ΔΕΗ
Δήμος - Δάσκαλοι 
ΥΕΒ - Προπονητές 
Καθηγητές - Ολυμπιακή 
ΕΒΕΗ - Διαιτητές 
Πυροσβεστική - ΚΤΕΟ

2—7

Μπάσκετ Λυκείων 
1ο Λύκειο - 3ο Λύκειο 
2ο Λύκειςκ- 5ο Λύκειο 
6ο Λύκειο - 7ο Λύκειο 
Το ΤΕΛ - 3ο ΤΕΛ

24—54 
49—66 
24—36
50—36

Η 2η αγωνιστική θα γίνει την 
ερχόμενη Δευτέρα.

ΣΗΜΕΡΑ ΑΡΧΙΖΕΙ 
ΤΟ ΒΟΛΛΕ Υ

και συγκεκριμένα τον κάθε αντί­
παλο που θα έχει κάθε Κυριακή. 
Εμείς όπως και ο Ολυμπιακός έ­
χομε δύσκολο πρόγραμμα στην 
συνέχεια του πρωταθλήματος και 
πρέπει να προσέξουμε πάρα πο­
λύ. Ο Ολυμπιακός δεν μας ενδια 
φέρει τί κάνει. Εμείς κοιτάμε την 
ομάδα μας και μόνο αυτή».

Αναφερόμενος ο κ. Γκέραρντ 
για το (Κυριακάτικο παιχνίδι ε­
κτός έδρας με την Δόξα, είπε: 
«Στην Δράμα θα πάμε για να πα 
ρουμε ένα θετικό αποτέλεσμα, 
που μπορεί αυτό να είναι και νί 
κη. Είναι ένα παιχνίδι πολύ δύ 
σκολο και θέλει μεγάλη προσοχή. 
Γίνεται ακόμα δυσκολότερο αν 
αναλογιστεί κανείς ότι η Δόξα 
«καίγεται» από βαθμούς και ότι 
ο αγωνιστικός χώρος όταν βρέ 
ξει είναι πολύ κακός. Εμείς θέλου 
με στα προσεχή δύο εκτός έδρας 
ματς (Δόξα — Εθνικός) 3 βα­
θμούς».

ΕΠΊΣΗΣ ο δεύτερος σκόρερ |

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Απορρίπτει με κατηγορηματικό 
τρόπο η κυβέρνηση τις προτά­
σεις της ΕυρωπαΊ’κής Επιτροπής 
για τις τιμές των αγροτικών προ 
Ι όντων εσοδείας 1987. Ιδιαίτε 
ρα όπως δήλωσε ο υπουργός Γε 
ωργίας Γ. Ποττάκης, η πρόταση 
της επιτροπής για εξάλειψη πέν 
τε μονάδων από τα αρνητικά Ν 
Ε.ιΠ είναι εξωπραγματική και δεν 
θα την αποδεχτεί. Αναλυτικά οι 
δηλώσεις του κ. Ποττάκη για τις 
προτάσεις της επιτροπής είναι:

Η πρόταση της επιτροπής δεν 
έλαβε υπόψη_τις ελληνικές θέσεις

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΡΟΥ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πό

και γι αυτό δεν γίνεται αποδε-. τα περισσότερα από τα προΤ-
κτή. Συγκεκριμένα:

— Η πρόταση της επιτροπής 
για μέσο όρο τιμών στην κοινό 
τητα των 10—0,5ο)ο και για δυ 
σμενέστερη μεταχείριση της Ελ 
λάδας από τη μεταχείριση του 
μέσου όρου, δηλαδή αρνητικές 
τιμές — 0,8ο)ο είναι και αδικαιο 
λόγητη και απαράδεκτη όταν μά 
λίστα είναι γνωστό ότι η ελληνι 
κή γεωργία δεν ανήκει στις ανε 
πτυ Υμένες.

— Αντιμετωπίζει διακριτικά 
τα προΊοντα των βορείων έναν 
τι των νοτίων περιοχών της κοι 
νότητας. ΊΕτσι οι τιμές για το 
γάλα και το κρέας (βόειο και χοι 
ρινό) παραμένουν σταθερές, αμε 
τάβλητες ενώ αντίθετα για τα 
κύρια προΤόντα του νότου οι 
τιμές είναι αρνητικές δηλαδή μει 
ώνονται από αυτές που είχαν ο-, 
ρ.στεί πέρυσι.

Ι
όντα της χώρας μας, χρειάζονται 
ιδιαίτερη μεταχείριση ώστε η πα 
ρσγωγή τους να επιτυγχάνεται 
ι με μικρό κόστος και η διάθεση 

ι τους να πραγματοποιείται σε 
ι ικανοποιητικές τιμές.

, — Τέλος δεν είναι αποδεκτή η
πρόταση της επιτροπής για τη 
μείωση κατά 5 μονάδες των Ν.Ε. 
Π., μείωση που αντιστοιχεί σε αύ 
ξηση των θεσμικών τιμών σε ε­
θνικό νόμισμα, μόνο κατά 2,8ο) ο

Ο κ. Ποττάκης ανέφερε ότι θα 
επιδιώξει τροποποίηση των προ 
τάσεων της επιτροπής για να ε­
ξασφαλίσει ρυθμίσεις που θα ε­
νισχύουν το εισόδημα του Έλλη 
να αγρότη.

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΣΤΙΣ 3,30’ μ.μ. θα φθάσει στο αεροδρόμιο ο κ. Γιώργος Γεν 
νηματάς ένα από τα κορυφαία στελέχη του Κινήματος. Γνωστός 
για το αδαμάντινο ήθος του, την αγωνιστική και αταλάντευτη 
συνέπειά του έχει συνδέσει το πέρασμά του από την κυβέρνηση 
με μια από τις μεγαλύτερες ίσως κατακτήσεις του λαού μας. Την 
αποεμπορευματοποίηση της περίθαλψης του λαού, με την υλο­
ποίηση του θεσμού του Ε.Σ.Υ. Τα τελευταία του λόγια φεύγον­
τας από το Υπουργείο ηχούν και θα ηχούν... «δεν εγκαταλείπω 
την Αλεξάνδρεια» είπε τότε ο σημερινός επισκέπτης - φιλοξενού­
μενος της πόλης που διακρίθηκε για τους δημοκρατικούς της α­
γώνες.

ΗΤΑΝ τυχαίο αλλά συνέπεσε και με την άφιξη του κ. Γέννημα 
τά στην πόλη μας. Φίλη της στήλης που για ένα ευτυχώς όχι σο 
βαρό περιστατικό βρέθηκε χθες στο νοσοκομείο, έμεινε έκπληκτη 
τόσο από την παρεχόμενη περίθαλψη όσο και από την ταχύτητα 
και τον συντονισμό που ακολουθήθηκε στην αντιμετώπιση του 
προβλήματος. Ήταν μια τρομακτική ευκαιρία για μένα μου είπε 
αργότερα, να διαπιστώσω πόσο αυτό το σύστημα που με τόσο 
πάθος πολεμήθηκε, έχει πράγματι στο κέντρο της προσοχής του 
τον άνθρωπο.

Λυκ. Αλικ)σού - Λυκ. Μοχού 2-0' 
(δεν κατέβηκε ο Μοχός).

Σήμερα Τετάρτη θα παίξει στις 
9 π.μ. στο κλειστό της πόλης.μας 
το 5ο Λύκειο με το Παγκρήτιο 
με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδά 
κη και Μαγγίνα. Αύριο θα παίξει' 
στις 4 μ.μ. στο γήπεδο Μοιρών- 
το Λύκειο Αγ. Βαρβάρας με το 
Λύκειο (Μοιρών. Διαιτητές θα εί­
ναι οι κ.κ, Πετράκης και Μανωλά 
κης.

Το πρωτάθλημα μετά θα συνε 
χιστεί το Σαββατοκύριακο.

Σήμερα αρχίζει το πρωτάθλη 
μα βόλλευ Λυκείων Αρμένων υε 
τις παρακάτω συναντήσεις:

Ιο Λύκειο - 3ο Λύκειο στις 9 
π.μ. στο κλειστό 4ου Γυμνασίου 
με διαιτητές τους κ.κ. Γεωργού 
λάκη και Μουτσάκη.

2ο Λύκειο - 6ο Λύκειο στις 10 
π.μ. στο 4ο Γυμνάσιο με διαιτη 
τές τους κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Χατζάκη.

5ο Λύκειο — 7ο Λύκειο στις 
11,30 π.μ. στο 4ο Γυμνάσιο με 
διαιτητές τους κ.κ. Τσαγκαράκη 
και Μουτσάκη.

Εργασιακος Αθλητισμός
(Ποδόσφαιρο)
Για το πρωτάθλημα ποδοσφαί 

ρου των Εργαζομένων την πέρα 
σμίνη Δευτέρα (Τη αγωνιστική) 
σημειώθηκαν τα παρακάτω απο 
τελέσματα:
ΌΤΕ - Αστυνομία 2—3

• Αύριο Πέμπτη αρχίζει εξάλ 
λου και το πρωτάθλημα βόλλευ 
του Εργασιακού αθλητισμού με 
την συνάντηση: Διαιτητές - Δά 
σκαλοι στις 8 μ.μ. στο κλειστό 
του 4ου Γυμνασίου.

Α.Π.

Μικρά άΑΑά ένδιαιρέρονια
• ΚΑΤΩ από την επίβλεψη του 

κ. Παπαθανασίου, βοηθού του 
κ. Ναλμπάντη, προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Ηρο 
δότου. Ο τεχνικός του Ηροδό 
του ήταν στην θεσ)νίκη και ανα 
μένεται να έλθει σήμερα. Η εβδο 
μόδα που έρχεται είναι πολύ κρί 
σιμη γισ την ομάδα της Αλικαρ 
νασσού αφού έχει ν’ αντιμετωπί 
σει την Κυριακή εκτός έδρας την 
(Καλλιθέα, την Τετάρτη εντός 
τον Εθν. Αστέρα και την Κυρία 
κή το Ναύπλιο, επίσης εντός έ­
δρας.

• ΜΕΣΑ σε μια ευχάριστη ατ 
μόσφαιρα μετά τήν Κυριακάτικη 
εκτός έδρας επιτυχία τους, προ 
πονήθηκαν χθες το απόγευμα οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη, 
κάτω από την επίβλεψη του προ 
πονητή τους κ. Τζσνή. Οι κιτρι 
νόμαυροι αυτές τις ημέρες προε 
τοιμάζονται για τον αγώνα της 
Κυριακής με την Θήβα αλλά και 
για τον αποκριάτικο χορό τους 
που θα γίνει την Τσικνοπέμπτη 
στο κέντρο Χυντιράκη. Προχθές 
διοίκηση και ποδοσφαιριστές 
πραγματοποίησαν στα γραφεία 
του συλλόγου «οικογενειακό» συ 
μβούλιο και συζήτησαν διάφο 
ρα θέματα. Ένα από αυτά ήταν 
και το παράπονο του Χαλκιαδά 
■κη γιατί δεν πήγε στα Μέγαρα. 
ιΗ εξήγηση ήταν ότι έγινε λάθος 
συνεννόηση και ο παίκτης δεν ει 
δοποιήθηκε.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 3,30 το από 
γεύμα στο γήπεδο της ΕΠΣΗ η 
Μικτή ομάδα της ΕΠΣΗ θα δώ 
σει φιλικό αγώνα με τον Ποσει 
δόνα.

• ΤΗΝ ερχόμενη Κυριακή 22 
Φεβρουάριου ο ΝΟΗ στο κέν­
τρο Χυντηράκη θα δώσει τον α­
ποκριάτικο χορό του. θα βρα- 
βευθεί η καλύτερη ατομική και 
ομαδική μασκέ εμφάνιση.

• ΣΤΙΣ 23 Φεβρουάριου θα ξε 
κινήσει το παιδικό πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου που διοργανώνει 
το Κέντρο Νεότητας Αγ. Τίτου.

• ΓΙΑ το Εφηβικό Πρωτάθλη 
μα μπάσκετ το Ηράκλειο κέρδισε 
τα Δειλινά με σκορ 6'1—47.

• ΣΤΗΝ β’ φάσή τών προκρι 
ματικών αγώνων ξιφασκίας που 
έγιναν στην Αθήνα το Σαββατο

κύριακο για τηνσύγκρότηση της 
Εθνικής ομάδας που θα μετέχει 
στους Βαλκανικούς αγώνες που 
θα γίνουν το καλοκαίρι στο Ζάγ 
κρεπ, οι αθλητές της ΓΕΗ όι ο­
ποίοι προπονούνται με τον κ. 
Σπυριδάκη, Φουστανάκης και Γε 
ωργιλαδάκης πήραν την 3η και 
4η θέση αντίστοιχα. Στις 28 του 
μήνα θα γίνει η γ’ φάση (τελευ 
ταία) και θα συγκροτηθεί η Εθνι 
κή ομάδα. Οι αθλητές της ΓΕΗ 
έχουν πολλές πιθανότητες για να 
συμπεριληφθούν.

• ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ προχθές 
σε σώμσ τό νέά’Διοικ. Συμβού 
λιο του συλλόγου καλαθοσφαί­
ρισης ΚΡΌΝΟΣ ως εξής: Πρόε­
δρος ΚώσΤάς Κουκάκης, Αντ)- 
δρος θεοφ. Κουμαντάκης, Γεν. 
(Γραμμ. Ρένσ θεοχαροπούλου, Τα 
μίας Νικ. Τσικαλάκης, Γεν. Έφο 
ρος Μηνάς Τουτούδάκης και μέ 
λη οι: Βαγγ. Ασκοξυλάκης, Γιαν. 
Μαυράκης, Μ'αν. Ρογδάκης και 
Φώτης Πανανος.
• ΓΙ Α το τοπικό πρωτάθλημα 

Β' Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα 
στις 3 μ.μ. οι παρακάτω αγώνες: 
Πετροκεφάλι — Ηρακλής γήπεδο 
Τυμπακίου με διαιτητή τον κ. Πα 
γωμενάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Παλτατζίδη και Βιτώρο. Α0!ΚΑ 
— Ασπίς γήπεδό (Κ. Ασιτών με δι 
αιτητή τον κ. Μαστορίδη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Παπουτσή και 
Κοκκινίδη.

του πρωταθλήματος, αλλά και 
Αρχηγός του ΟΦΗ Γιώργος Βλα 
στός, ανάφερε:

«Στόχος μας από την αρχή της 
σαιζόν είναι η Ευρώπη. Τώρα, 
αν στραβοπατήσει ο Ολυμπιακός 
και έρθει σε μας το πρωτάθλημα 
δεν θα πούμε όχι. Πάντως θέλει 
πολύ δουλειά ακόμα. Σαν δεύτε I 
ρος σκόρερ δεν αισθάνομαι τίπο 
τα σπουδαίο, θέλω να μπαίνουν 
γκολ γιά να κερδίζει η ομάδα 
μου».

ΣΤΟ μεταξύ χθες συνεχίστηκε 
για άλλη μια μέρα (πρωί - από 
γεύμα) η κοπιαστική προπόνηση 
των παικτών του ΟΦΗ. Από αυ 
τήν απούσιαζαν οι Νιόπλιας, Σα 
μαράς (είχαν προπόνηση με τις 
Εθνικές ομάδες) και οι τραυματί 
ες Χαραλαμπίδης, Μητσέας και 
Γ ιαννής.

Η προπόνηση που ήταν εξαν­
τλητική περιελάμβανε ασκήσεις 
φυσικής κατάστασης και τεχνική 
και'στο τέλος της οι παίκτες έ­
παιξαν οικογενειακό δίτερμα ό­
που η ομάδα του Χοσσδα που α 
ποτελείτο από τους Βασιλείου, 
Αργυράκη, Αθανασιάδη, Βλαστό 
Μαρινάκη Π κάι Γ., Τσίμπο και 
Βάβουλα κέρδισε την ομάδα του 

.Σηφάκη που αποτελείτο από

ρου διοργανώνει για το μήνα Φε 
βρουάριο 1987 τις παρακάτω εκ 
δηλώσεις:

1. Αύριο Τσικνοπέμπτη 19-2- 
87 ώρα 1'8.00 στην αίθουσα του 
Συλλόγου γιορτή Γ' ηλικίας. Εί­
σοδος ελεύθερη.

2. Την Παρασκευή 20-2-87 ώρα 
20.00 στην αίθουσα του Συλλά 
γου μουσική βραδιά για την νεο 
λαία. Είσοδος ελεύθερη.

3. Το Σάββατο 21-2-87 ώρα 
16.00 στην αίθουσα του Συλλά 
γου παιδικό αποκριάτικο χορό. 
Είσοδος ελεύθερη.

4. Την Παρασκευή 27-2-87 ώρα 
21.00 στο κέντρο Νέα Ριζίτικα, 
αποκριάτικο χορό. Πρόγραμμα 
Κρητικό - Λα ϊ κό. Προσκλήσεις 
διατίθενται κάθε απόγευμα στα 
Γραφεία του Συλλόγου.

(Από το Δ.Σ.).

— Το σύστημα εισοδηματικών 
ενισχύσεων που εισάγει δεν εξυ 
πηρετεί το βασικό στόχο της ε­
ξασφάλισης, δηλαδή ικανοποιητι 
κού εισοδήματος στους μικρούς 
παραγωγούς και στους παραγω 
γούς των ορεινών και πρόβλημα 
τικών περιοχών.

—Η ιδιαίτερα δυσμενής μετά 
χείριση για πολλά από τα βασι 
κά μας προΊ όντα όπως τα κα 
πνά, το λάδι, τα σκληρά στάρια 
και το καλαμπόκι, το κρασί και 
τα οπωροκηπευτικό, υποδεικνύ­
ουν τις δεσμεύσεις της επιτρο­
πής.

— Οι προτάσεις δεν γίνονται 
αποδεκτές και για ένα άλλο λό­
γο, διότι δεν εισάγουν διάκριση 
στη μεταχείριση πλεονασματι- 
κών και έλλειματικών προΊ'όν- 
των. Και είναι βασική μας θέση 
ότι τα ελλειμματικά προτ'όντα 
στην Κοινότητα και τέτοια είναι

ΕΚΑΝΕ... ΦΤΕΡΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ

Το επιβατηγό αυτοκίνητο του 
Π. Γυπαράκη (NISSAN 1600) έ­
κλεψαν άγνωστοι δράστες προ­
χθές τα ξημερώματα και ενώ αυ 
τό ήταν σταθμευμένο σε κεντρί 
κό δρόμο.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Το ΚΛΠ.ΙΗ. Αλικαρνασσού 
σας προσκαλεί στο κόψιμο της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας που θα 
γίνει σήμερα Τετάρτη 18 Φ) 
ρίου και ώρα 6μ.μ. στην αίθου­
σα του Κέντρου.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Αύριο Τσικνοπέμπτη ο ετή­
σιος Παιδικός χορός στις έγκατα 
στάσεις του ΤΕΝΝΙΙΣ, για τα παι 
διά των μελών του, στις 5,30' 
μ.μ.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ 
ΔΗΜΌΣΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΕΝΑ από τα αξιόλογα στελέχη του ΕΛΚΕΠΆ με ήθος και ικανό 
τητες, ο Οικονομολόγος κ. Φ. Ροζάκης,.αποχωρεί μετά την εκλο­
γή του ως Νομαρχιακός Σύμβουλος, από την θέση του Προέ­
δρου. Σε χθεσινή του δήλωση αναφέρει: «Μετά από τρία χρόνια 
θητείας στο Ελληνικό Κέντρο Παραγωγικότητας, νέα καθήκοντα 
που αναλαμβάνω με υποχρεώνουν να αποχωρήσω από ένα χώρο 
που με ιδιαίτερη αγάπη και κέφι υπηρέτησα, επειδή δεν είναι δυ 
νατόν να συνεχίσω να προσφέρω τις υπηρεσίες μου στο βαθμό 
που οι αρχές μου υπαγορεύουν και οι ανάγκες του τοπικού παραρ 
τήματος επιβάλουν». Εντός των ημερών πρόκειται να οριστεί νέ 
ος πρόεδρος από την Κεντρική Διοίκηση του Οργανισμού.

ΜΙΑ αξέχαστη βραδιά γεμάτη κρητική λεβεντιά χάρισε προχθές 
βράδυ ο Σύλλογος Καλλιτεχνών Κρητικής (Μουσικής σ’ όσους συμ 
μετείχαν στον χορό του· στο Κέντρο «Ντελίνα». Την εκδήλωση τί 
μησε με την παρουσία του ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Λουκάκης. 
Λάτρης ο ίδιος της Κρητικής Μουσικής δεν άντεξε στον πειρασμό 
να μην χορέψει Μελεβυζώτη. Στον χορό πάντως του Συλλόγου διέ 
κρίνα πολλούς εκπροσώπους των Τοπικών Αρχών και φυσικά και 
γλεντζέδες συνάδελφους.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Δημοκρατικών Γυναικών IN. Ηρακλείου διορ- 
γανώνει παιδικό αποκριάτικο γλέντι την Τσικνοπέμπτη 19 Φλεβά 
ρη στις 3 το απόγευμα στο Κρητικό Κέντρο «Ψηλορείτης» (έναν 
τι σχολείου Τάλως, Καμίνια) και περιμένει τρ παιδάκια.

Στο Α' νεκροταφείο Αθηνών

τους Τσινό, Γκουλή, Περσία, Κα 
ργιώτη, Φασόυλάκη, Ανδρεανί- 
δη και^Παπαβασιλείου με 9—5. 
Για τον νικητή σκόραραν οι Βλα 
στός (5), Τσιμπάς (2) και Αθα 
νασιάδης (2) ενώ για τους ηττη 
μένους οι Τσινός (2)., Γκουλής, 
Ανδριανίδης και Περσίας.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα έχουν ρεπό. Η προετοιμασία 
τους θα συνεχιστεί την Πέμπτη.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Στο παιχνίδι Δόξα — ΌΦΗ, δι 

αιτητής θα είναι ό κ. Μαντάς (Α 
θηνών).

Αντ. Παπουτσάκης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΊΩΝ 
(ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ, ΒΙΛΛΩΝ, ΕΞΟΧΙΚΩΝ ΚΑ- 
ΤΟΙΚΙΩΝ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΔΩΜΑΤΊΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Προς τα μέλη και φίλους 
Συλλόγου

του

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Η-
ρακλείου καλεί όλα τα παιδιά 
που θέλουν να χαρούν ένα όμορ 
φο απόγευμα την Πέμπτη 19 
Φεβρουάριου (ΤΣΙΚΝΌΠΕΜ- 
ΠΤΗ) στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» 
στη Λεωφ. Ικάρου.

θα σας περιμένουμε ώρα 4— 
8 μ.μ.

(Εκ του Λυκείου)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Του Ελληνικού Δημοσίου, νόμι­
μα εκπροσωπούμενου από τον 

Υπουργό Οικονομικών

18)2)1987
Ν. Υόρκης 130,712 136,048
Δ. Γερμανίας 72,137 75,081
(Γαλλίας 21,657 22,541
Αγγλίας 199,859 208,017
Ελβετίας 85,416 88,902
Ολλανδίας 63,371 65,979
Ιταλίας 10,052 10,466
Δανίας 18,954 19,734
Αυστρίας 10,170 10,589
Σουηδίας 20,019 20,843
Νορβηγίας 18,614 19,380

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥίΙΌΥΡΓΕΙΌ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΙΖΙΕΙΛΕΙΟ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
'ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΌΚΟίΜΕΙΟ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο

ΚΑΙ

Γε-

• ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 2'1 Φεβρουά­
ριου θα ξεκινήσει τελικά η α’ φά 
ση του 3ου Πανελληνίου Πρώτα 
θλήματος μεταξύ Δικηγορικών 
Συλλόγων με την συνάντηση Η­
ράκλειο — Χανιά στις ΤΙ το πρωί 
στο γήπεδο του ΟΦΗ. Η αλλαγή 
αυτή έγινε λόγω οργανωτικών 
προβλημάτων του Δ.Σ. Ρόδου. 
Εξάλλου ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου ευχαριστεί το συμπο 
λίτη υας κ. Μιχ. Λέκκα που άφιλο 
κερδώς προπονεί την ποδοσφαί 
ρική του ομάδα για τους αγώνες 
Πανελληνίου πρωταθλήματος Δι 
κηγόρων. Επίσης ευχαριστεί την 
ΠΑΕΌΦΗ και ιδιαίτερα τον Πρό 
εδρό της κ. Γιαν, Παπαματθαιά 
κη για την ευγενή παραχώρηση 
των γηπέδων για προπόνηση και 
διεξαγωγή αγώνων.

Σας καλούμε εις την εκδρομή 
για την Κύπρο που οργάνωσε 
ο Σύλλογος με το γραφείο τα- 
ξιδίων COMMODORE TRAVEL, 
Δικαιοσύνης 21, τηλ. 221029, 
για ένα αξέχαστο 7ήμερο εκδρο­
μικό πρόγραμμα με αναχώρηση 
στις 27 Φεβρουάριου 1987 ημέ­
ρα Παρασκευή.

Δεχόμαστε δηλώσεις συμμε-
τοχής και εγγραφές έως τις 
Φεβρουάριου 1987.

Πληροφορίες παρέχονται 
τα γραφεία του Συλλόγου, 
δός Στυλ. Γιαμαλάκη 1, 2ος

20

εις 
ο- 
ό-

ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224260 και ώρα 10.30 — 13. 
30 μ.μ. καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Εκ του Γραφείου του Συλλόγου

1—4

Σύλλογος Στειακών στο Ηράκλειο 
(Ο ΜΥΣΩΝ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πρόσκαλούυε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου 

μας, στον Αποκριάτικο χορό μας, στο Κέντρο «ΠΕΤΑΛΟ» 
την προσεχή Παρασκευή 20 Φεβρουάριου και ώρα 
9 μ.μ.

Προσκλήσεις διατίθενται στα Γραφεία του Συλλόγου μας 
τηλ. 225036.

Για πληροφορίες στα τηλ. 233858, 254082. 284757.
Το Δ.Σ.

Η ΕΚΠΛΗΞΗ!!!
Ευρωπα ϊ κό χωνάκι, φτιαγμένο από κρητικά χέ­
ρια, σε ελληνικές τιμές!!!
Απολαυστικό - τραγανιστό - νόστιμο.
Η ώρα να αυξήσετε τις πωλήσεις σας.

Τηλεφωνήστε στο 251845 ή 237611 να σας στεί- 
λουμε δείγμα δωρεάν.

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
Κρητική Βιοτεχνία 

κατασκευής κώνων παγωτού

Αλμερτ Σβάιτσερ 12, Ξηροπόταμος
(Κοντά στο Κολυμβητήριο)

Καλούνται όλοι όσοι αξιώνουν 
κληρονομικό δικαίωμα στην 
κληρονομιά των αποβιωσάντων 
την 12—12—1964 και 22—12 
—1969 στο Ηράκλειο Κών)νου 
Αλ. Γκιουζέ και Δωμητρίας χας 
Αλεξ. (Γκιουζέ, αντίστοιχα, κα- 
τοίικων εν ζωή στο Ηράκλειο 
Κρήτης, να αναγγείλουν νόμι­
μα αυτό μέσα σε προθεσμία εξή­
ντα (60) ημερών από την τε­
λευταία δημοσίευση της παρού-
σας πρόσκλησης.

Εε περίπτωση μη 
σμης αναγγελίας θα 
στεί σαν μοναδικός

εμπρόθε- 
αναγνωρι- 
κληρονό-

μος των παραπάνω κληρονομιών 
το Ελληνικό Δημόσιο.

Ηράκλειο 27—1—1987
Ο πληρεξούσιος του Ελληνικού
Δημοσίου Δικαστικός Αντιπρό­

σωπος Διοίκησης
ΣΤΕΛΙΟΣ ΒΑΣΑΛΑΚΗΣ

1—2

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ » 

(Εσταυρωμένος) — Τηλ. 250853 

Αύριο ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

Πλούσιο Κρητικό πρόγραμμα 

με τον ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ 

Πλούσιο ΛαΤκό Πρόγραμμα. 

Μπουζούκι: Γιάννης Βακωνάκης 

Κιθάρα: Χρήστος Τσέρος

Κέφι —Γλέντι — Χορός

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός Σχεδίου, ή εντός ζώνης, στο 

Ηράκλειο Κρήτης, με δυνατότητες οικοδόμησης εξακοσίων 
(600) τ.μ. ωφέλιμης επιφάνειας.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως δώσουν σφραγι 
σμένες προσφορές εντός δεκαημέρου από την τελευταία δη­
μοσίευση, στις κάτωθι διευθύνσεις:

α) (ΕΛΚΕΠΑ, Καποδιστρίου 28, 3ος όροφος, Τεχνικές Υ-
πηρεσίες, Κα Αργεντινή.

β) Παράρτημα ΕΛΚΕΠΑ - 
7, Κος Ν. Μ'πελιβάνης.

Ηράκλειο Κρήτης, Ζωγράφου

Ο Γενικός Διευθυντής
Δημ. Παλαιοθόδωρος

■νίικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
26 Μαρτίου 1987 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 12 το μεσημέρι 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
γιο την προμήθεια προβολέα 
τεσσάρων εστιών τροχήλατο ή 
οροφής για τις ανάγκες της αί­
θουσας μικροεπεμβάσεων του 
Γναθοχειρουργικού Τμήματος.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 16—2—87 
Ό πρόεδρος του Δ.Σ. 

(ΜΑΝ0Σ ΦΡΑΠΚΙΑΔΌΥΛΑΚΗΣ

(Παρακαλούνται όλοι οι κά­
τοχοι και εργαζόμενοι, μέλη και 
μη, στα κυλικεία όλης της Κρή­
της να παρευρεθούν σε συνά­
ντηση που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο την ερχόμενη Κυριακή 22 
Φεβρουάριου ώρα 11 π,μ. στο 
δημοτικό κατάστημα «ΒΑΡΔΙΑ» 
στο λιμάνι. Στην συνάντηση 
είναι ανάγκη να παρευρεθούμε 
όλοι δια να συζητήσομε τα τό­
σα προβλήματα που καθημερι­
νώς αντιμετωπίζομε.

Της συνάντησης θα προεδρεύ­
σει και θα μας ενημερώσει με 
πάρα πολλά ο πρόεδρος του 
σωματείου, που θα έλθει γΓ αυ­
τήν ακριβώς από την Αθήνα.

Ακόμα όσοι από σας δεν εί­
ναι μέλη μπορούν να γίνουν την 
ημέρα αυτή.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στα τηλ. 251.845 ή 237.611

Εκ των αντιπροσώπων 
του Σωματείου της Κρήτης

1—2

(ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗιΡΑΙΚΛιΕΙΙΟΥ 
'ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΑΣ 
Αριθμ. Πρωτ. 116

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

0 ΜΕΓΑΛΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΚΑΡΟΛΟΣ ΚΟΥΝ
ΑΘΗΝΑ, 17 (Α.Π.Ε.). —

«Την ώρα τούτη της αλή­
θειας, Κάρολε, μπορείς να δεις 
όχι μόνο τον σπαραγμό των 
δικών σου παιδιών, τον θαυμα­
σμό και την αγάπη ολόκληρου 
του θεάτρου μας, τον βαθύ σε­
βασμό της Πολιτείας. Μπορείς 
να δεις τον ελληνικό Λαό να σε 
ξεπροβοδίζει σα δάσκαλο του 
Γένους. Και ξέρω ότι την χαί­
ρεσαι αυτή την υπέρτατη τιμή. 
Γιατί εσύ, ο κοσμοπολίτης, ή- 
σόυνα ο πιο ελληνικός. ΚΓ εσύ 
ο λόγιος ο πιο λα'Γκός».

Χαρακτηριστικά τα λίγα λό- 
γι απου (μπόρεσε να ψελλίσει 
σήμερα το απόγευμα στην Μη­
τρόπολη, η υπουργός Πολιτι­
σμού Μελίνα Μερκούρη απο­
χαιρετώντας, εκ μέρους της Πο­
λιτείας, τον μεγάλο θεατράν­
θρωπο της μεταπολεμικής Ελ­
λάδας, τον Κάρολο Κουν. Χα- 
ρα κτηρ ιστ ικά της προσωπ ι κότη- 
τας και της μεγάλης προσφο-

ράς του στο θέατρο και τον 
'Ελληνικό Λαό. Και είναι αλή­
θεια, ο Κάρολος Κουν υπήρξε 
μια εξέχουσα φυσιογνωμία. Μία 
μεγάλη προσωπικότητα του Ελ­
ληνικού θεάτρου, που ο θάνα­
τός του θα αφήσει ένα δυσανα­
πλήρωτο κενό.

Αυτόν τον μεγάλο δημιουργό 
και άνθρωπο αποχαιρέτησε σή­
μερα το απόγευμα ο Λαός μας; 
(Μπροστά στο φέρετρό του έ­
κλινε, με θαυμασμό και λύπη, 
το γόνυ σύσσωμος ο Πολιτικός, 
ο Πνευματικός και Καλλιτεχνι­
κός Κόσμος της χώρας, με επι­
κεφαλής τον ίδιο τον πρωθυ­
πουργό Ανδρέα Παπανδρέου. Αλ 
λά δεν ήταν μόνο οι επώνυμοι, 
ήταν μαζί τους και ένα μεγάλο 
ανώνυμο πλήθος που μετριόταν 
σε χιλιάδες. Ένα πλήθος που 
παρατάχθηκε από την Μήτρό- 
πολη μέχρι το Νεκροταφείο και 
ξεσπούσε αυθόρμητα σε χειρο­
κροτήματα καθώς περνούσε α­
πό μπροστά του η σοράς.

in di ϊμιιοηι mm ιοί μπ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ' ΠΒΡΙΙΒΑΛΛΟΝΤΌΣ 
- ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΗΜ:. ΕΡΓΩΝ
ΓΕΝΙίΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ΤΕΩΣ 12η Π.Υ.Δ.Ε. — 
3η Δ.Ε.Κ.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η 3η Δ.Ε.Κ.Ε. τέως 12ης ΠΥ 
ΔΕ γνωστοποιεί ότι προκειμέ- 
νου να παρασκευάσει ασφαλτό- 
μιγμα (άσφαλτος Υπηρεσίας) 
κλειστού τύπου της Π.Τ.Π. 
Α265 για τις ανάγκες της Υπη­
ρεσίας, συνολικής δαπάνης 1. 
000.000 δρχ., θα διενεργήσει 
στα γραφεία της (Μ. Γουβερ- 
νέτου αρ. 17), στο Ηράκλειο, 
προφορική δημοπρασία σύμφω­
να με τις Δ)ξεις του Ν. 1418) 
1984 και του άρθρου 25 του 
Π. Δ)τος 609)1985, για την α­
νάδειξη αναδόχου της παραπά­
νω εργασίας.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
27 Φεβρουάριου ημέρα ,αρα- 
σκευή και ώρα 10 π.μ. ενώ,τον 
επιτροπής.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
να προσέλθουν και να δηλώ­
σουν το ποσοστό έκπτωσης που 
προσφέρουν (σε ακέραιες μο­
νάδες επί τοις εκατό), αφού 
πρώτα λάβουν γνώση του κει­
μένου των όρων και του Τιμο­
λογίου της Υπηρεσίας.

Για την συμμετοχή στη δη­
μοπρασία απαιτείται η κατάθε­
ση εγγυητικής επιστολής ποσού 
20.000 δρχ. που θα απευθύνε­
ται στην 3η Δ.Ε.ΙΚ.Ε. τέως 12ης 
ΠΥΔΕ.

. Ηράκλειο 17—2— 1987
Ο Δ)ντής 3ης Δ.Ε.Κ.Ε.

Κυρ,ιάκος Μαρινέλλης 
Πολ, ΜΙηχ)κός με Α* β.

Ο πρόεδρος της κοινότητας Α­
χλάδας Μαλεβυζίου

Διακηρύττει ότι:
Την 28 του μηνάς Φεβρουά­

ριου του έτους 1987 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 6-8 μ.μ·. θα 
διεξαχθεί και ενώπιον επιτροπής 
και στο Κοινοτικό Κατάστημα 
Αχλάδας, μειοδοτικός διαγωνι­
σμός με σφραγισμένες προσφο­
ρές με ποσοστό εκπτώσεως εις 
ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό 
(ο)ο) άνευ ορίου για την ανά­
δειξη. εργολάβου εκτελέσεως του 
έργου «(Περισυλλογή και απο­
κομιδή απορριμμάτων Αγ. Πε­
λάγιας - Μονοναύτη - Λιγαριά 
και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων» 
για το χρονικό διάστημα από 
1ης Μαρτίου 1987 έως 28 Φε­
βρουάριου 1988 προϋπολογι­
σμού δαπάνης 1.700.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν 
μέρος στο διαγωνισμό πρέπει 
να διαθέτουν κατάλληλο αυτο­
κίνητο Δ.Χ. Εγγύηση συμμετο­
χής ορίζεται το ποσό των 68. 
000 δρχ. σε εγγυητική επιστολή 
ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή 
γραμμάτιο Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λαμβάνουν από το γραφείο 
της κοινότητας Αχλάδας, κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Τα έξοδα δημοσιεύσεως της 
παρούσης διακήρυξης βαρύνουν 
τον τελευταίο μειοδότη.

Αχλάδα 10—2—1987
Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Δημήτριος Γ. Κληρονόμος

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

με 
κώ

Ο Ιωάννης Τερζάκης τουΔημη 
τρίου και της Πελάγιος το γένος 
Ανδρουλάκη που γεννήθηκε στην 
Εθιά Μονοφατσίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Παυ 
λίδη του Σπυρίδωνα και της Αι­
κατερίνης το γένος Ρυσάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο' γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΑΝΑΠΗΡΟΙ ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΑ ΠΟΛΕΜΟΥ
ΣΕ ΑΓΟΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟ το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 
Αναπτήρων και θυμάτων 
Πολέμου Κρήτης, στάλθη­
κε στον τέρωθυττουργό κ. 
Παπιανδρέου το τταρακά- 
τω έγγραφο:

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Το Διοικητικό και Εποπτικό 
Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Α­
ναπήρων και θυμάτων Πολέμου 
Κρήτης συνήλθε σε κοινή σύ­
σκεψη στο Ηράκλειο την Κυρια- 
ική 8 Φεβρουάριου. Αφού εξέ­
τασε την όλη οικονομική κατά- 
στΰση των Α.Θ.Π. ιδιαίτερα 
μετά τα κρούσματα υποσιτι­
σμού των θυμάτων Πολέμου, 
τις υποσχέσεις του Πρωθυπουρ­
γού στην Ανώτατη Ηγεσία μας 
από το Σεπτέμβριο του 1982 
και τις δηλώσεις του στα Γιάν­
νενα στις 22 Φεβρουάριου 1984 
από την τηλεόραση ότι η υλο-

ΟΔΗΓΙΚΑ ΝΕΑ

Ύστερα από απόφαση του Το 
πικού Συμβουλίου του Τμήμα­
τος Ελληνίδων Οδηγών Ηρακλεϊ 
ου, δόθηκε στην ιδιόκτητη αί­
θουσα του Οδηγισμού στην οδό 
Αθαν. Διάκου 9 και Δρακοντοπού 
λου γωνία, το όνομα της ιδρύ- 
τριας του Οδηγισμού στο Ηρά 
κλειο «MAPI ΠΕΤΡΑΚΗ».

Στην αίθουσα αυτή δόθηκε με 
μεγάλη επιτυχία ο παιδικός απο­
κριάτικος χορός των Ελληνίδων 
Οδηγών Ηρακλείου στις 14 Φε­
βρουάριου. Υπήρξε πολύ κέφι, 
προσφέρθηκαν αναψυκτικά, γλυ 
κά, κληρώθηκαν λαχνοί, έργα της 
Εφόρου Χρυσούλας Σφακιανάκη 
και τα παιδιά έφυγαν κατενθου- 
όιασμένα.

Με την ευκαιρία αυτή σας υ­
πενθυμίζουμε ότι στην ίδια αίθου 
σα το Σάββατο 21 Φεβρουαρί 
ου '87 και ώρα 5 το απόγευμα 
θα εορτασθεί η «Ημέρα Σκέψης» 
και προσκαλούμε όλες τις παλιές 
οδηγούς να παρευρεθούν.

Από το Τοπικό Συμβούλιο

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ποίηση της υπόσχεσής του είναι 
ΕΘΝΙιΚΟ ΚΑΘΗΚΟΝ, την επι­
στολή του Υπουργού Οικονομι­
κών προς τους Συνέδρους της 
(Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης για 
σταδιακή ρύθμιση της αναπρο­
σαρμογής των συντάξεων των 
Α.Θ.Π., τις δηλώσεις του Υ­
πουργού Οικονομικών στην Α­
νώτατη Ηγεσία μας μπροστά σε 
υπηρεσιακούς παράγοντες στις 
22 Απριλίου 1985, ότι δέχεται 
η (Κυβέρνηση την υλοποίηση 
του αιτήματος της αναπροσαρ- 
ιμογής των συντάξεων με βάση 
το ψήφισμα του 21ου Πανελ­
ληνίου Συνεδρίου το 1982 και 
ότι από το Σεπτέμβριο του 
1986 θα αρχίσει η υλοποίηση 
σε 3 εξάμηνα. Το γεγονός της 
ρύθμισης των μισθολογικών και 
συνταξιοδοτικών θεμάτων των 
ίΔηιμοσίων Υπαλλήλων και των 
Στρατιωτικών στους οποίους 
δεν είχαν δοθεί δεσμευτικές υ­
ποσχέσεις.

Η μη υλοποίηση των παρα­
πάνω υποσχέσεων στην τάξη 
της θυσίας ή όπως λέγουν στην 
τάξη της Ζωντανής Ιστορίας 
του Έθνους που σε λίγα χρό­
νια θα είναι νεκρή τάξη, υπο­
χρέωσε την Ομοσπονδία μας να 
λάβει απόφαση προετοιμασίας 
για έναρξη αγώνα επιβίωσης 
κυρίως των θυμάτων Πολέμου. 
Εντολή Διοικ)κού και Επ)κού 

Συμβουλίου 
Ό πρόεδρος

ΑΔΑΜ' ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
Ο γεν. γραμματεύς

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΌΚΟΣΑΛΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΤΣΑΝΤ

Εικοσιτρείς Λίβυοι σκοτώθη­
καν (στρατιώτες) και ένας άλ­
λος αιχμαλωτίσθηικε χθες σε 
συγκρούσεις με κυβερνητικά 
στρατεύματα του Τσαντ στην 
ορεινή περιοχή Τιμπεστί, ανα­
κοίνωσε η Ανώτατη Διοίκηση 
των Ενόπλων Δυνάμεων του 
Τσαντ.


